



**И.о. префекта
Всеволод Тимофеев**
поручил разобраться
с платежами за воду
стр. 3



Антонина Кривошапка
из Перова взяла бронзу
на ЧМ по лёгкой атлетике
стр. 10

**Выборы мэра:
кандидаты собирают
деньги
на агитацию** **стр. 2**

**Полицейские округа
ищут «резиновые»
квартиры** **стр. 5**

**Выхинский рынок
закрыли.
Надолго ли?** **стр. 6**

**Семейный детсад:
как получить деньги
за воспитание
собственных детей**
стр. 10

**Ловится ли
в парках
округа
Wi-Fi?**
стр. 11



Почему таксисты не ждут нас у метро

стр. 7



Наталья Львова / ИТАР-ТАСС

Ещё с 1 июля нынешнего года разрешения на таксомоторные перевозки в Москве выдают только тем, у кого жёлтые автомобили. Об этом сооб-

щили в городском Департаменте транспорта.

Те, кто успел получить разрешение на автомобиль другого цвета раньше этой даты, могут продолжать ездить,

пока срок действия разрешения не закончится, — для них существует своего рода переходный период. На сегодня в городе выдано около 35 тысяч разрешений на услуги такси, а

всего их планируется выдать до 55 тысяч.

Наш корреспондент проверил, можно ли поймать легальное такси у станций метро в округе.



Работы по расширению улицы Стромьинки у домов 15-17 завершаются

Стромьинка стала шире

Как сообщили в управлении строительства и реконструкции окружной префектуры, на этой неделе Стромьинка от Язвы до Малой Остроумовской улицы по нечётной стороне станет трёхполосной.

Ранее на этом отрезке дороги номинально было две полосы, но по факту одна: общественному транспорту приходилось объезжать припаркованные вдоль обочины машины, а авто ездили по трам-

вайной полосе. После реконструкции трамвайных путей проезжая часть стала ещё уже. И вот сейчас в рамках реконструкции Щёлковского шоссе проблемный участок расширили до трёх полос.

Теперь троллейбусы и автобусы будут заезжать в специально выделенный для этого карман. Также по просьбам жителей возле дома 15 сделан отдельный заездной карман для парковки машин, при-

бывающих в школу №378 (Стромьинка, 17). Предусмотрены отдельные заездные карманы для общественного транспорта и по чётной стороне дороги, из центра от 1-й Боевской улицы до Социального университета. Вдобавок ко всему проектом запланировано расширение правого поворота в Стромьинский переулок в сторону улицы Матросская Тишина.

Мария ГУСЕВА

КОРОТКО

Wi-Fi появится в наземном общественном транспорте

Бесплатный Wi-Fi планируют внедрить не только в московском метро, но и в наземном общественном транспорте. Сейчас готовится техзадание, после чего проведут конкурс. Об этом сообщил первый зам. главы Департамента транспорта **Евгений Михайлов**.

Поезда без машинистов запустят в метро через год

Первые опытные поезда без машинистов могут пустить через год на Каховской линии. Такую новость озвучил первый зам. начальника службы подвижного состава метрополитена **Дмитрий Доцатов**. В бортовой компьютер поездов с автопилотом будут заложены не только все параметры движения состава, но и программа действий при нештатной ситуации. Работу системы будут контролировать операторы диспетчерского центра.

Зоны перестроения на выделенках продлят до 100 метров

На выделенных полосах для общественного транспорта зоны перестроения будут увеличены более чем в два раза — до 100 метров. Об этом рассказал лидер движения автомобилистов «Свобода выбора» **Вячеслав Лысаков**. Выезжающие из дворов и с заправок водители смогут спокойно перестроиться с автобусной полосы, не опасаясь быть оштрафованными.

Станцию «Жулебино» откроют к осени

К 1 сентября планируют ввести отрезок «Жулебино» — «Лермонтовский проспект» на Таганско-Краснопресненской линии метро, сообщил и.о. руководителя Департамента строительства Москвы **Андрей Бочкарёв**. Он также подтвердил, что станция «Котельники», которую соединят с Таганско-Краснопресненской линией, будет введена в строй в 2014 году.

Муниципальные образования получат более 1 миллиарда рублей

Власти Москвы направят эту сумму в муниципальные образования. Как рассказал и.о. руководителя Департамента экономической политики и развития города Москвы **Максим Решетников**, половина этой суммы — доходы от штрафов за плохое исполнение подрядчиками государственных контрактов. Напомним, что 1 млрд, выделенный муниципалитетам в начале года, местные депутаты распределили на благоустройство, капремонт и социальную поддержку горожан.

По информации информантов

Предвыборный кошелёк

Кандидаты в мэры собирают средства на агитацию

Предвыборные баталии в самом разгаре. Кандидаты бросают в топку борьбы свои ресурсы, собранные их избирательными фондами. Чем весомее поддержка, тем полнее фонд.

К примеру, за **Сергея Собянина** собрано чуть больше 100 млн рублей. Из них 36 млн он уже потратил.

Кандидат от «РПР-ПАРНАС» **Алексей Навальный** собрал более 31 млн рублей. Но не исключено, что часть средств ему придётся вернуть жертвователям сумм (по информации ria.ru, он уже вернул больше 2 млн). Причина — в происхождении этих денег. Дело в том, что средства в избирательный фонд Навального стекаются в том числе опосредованно через электронную систему «Яндекс.Деньги». Как утверждает Генпрокуратура, часть из них приходила из-за рубежа. А по закону на выборы нельзя тратить деньги иностранных граждан и компаний. Кроме того, запрещено жертвовать деньги кандидату анонимно...

У остальных кандидатов таких проблем нет. Они

подстраховались от подобных сюрпризов. К примеру, на сайте «Яблока», от которого на выборы идёт **Сергей Митрохин**, граждан предупреждают, чтобы они не перечисляли деньги через Интернет. Кроме того, здесь вывешена подробная инструкция с бланком, как перевести деньги через банк. Обычные горожане перечисляют в основном по 300-500 рублей, кто побогаче — тысячи.

— Например, **Тина Кандедаки** внесла в избирательный фонд Митрохина 6 тысяч рублей. Поначалу она неправильно заполнила бланк. Но потом переписа-

Запрещено жертвовать деньги на кандидата анонимно

ла, и деньги дошли, — рассказывает пресс-секретарь «Яблока» **Игорь Яковлев**.

В избирательную «кубышку» Митрохина поступило 20 млн рублей. 14 млн уже потрачено. Для пополнения ресурса кандидат надеется собрать ещё около 10 млн.

Николай Левичев от «Справедливой России» собрал в свой фонд более



31 млн рублей. Он планирует привлечь ещё порядка 10 млн. Как сообщили в штабе Левичева, в основном в фонд идут средства, поступившие в виде партийных взносов.

Почти 20 млн рублей собрал кандидат КППРФ **Иван Мельников**. По информации РИА «Новости», из них почти всю сумму — 19,3 млн — он уже потра-

тил. Увы, нам не удалось выяснить, как коммунисты планируют пополнить «закрома фонда». В московском отделении КППРФ сослались на Павла Щербакова — помощника Мельникова, который способен прояснить ситуацию. Но его мобильный упорно молчал.

В штабе **Михаила Дегтярёва** из ЛДПР отказались говорить о наполнении его избирательного фонда: «Смотрите первый финансовый отчёт, больше ничего не скажем». Мы посмотрели.

В первом финотчёте Дегтярёва значится чуть больше 5 млн 754 тыс. рублей. Но этот отчёт был сдан ещё в середине июля. Сколько сегодня средств в избирательном фонде Дегтярёва, можно только гадать...

Что ж, кто-то тратит на агитацию больше, кто-то меньше. В любом случае всем кандидатам приходится «жить по средствам». Посмотрим, кто сумеет извлечь больше пользы из трат своих сторонников.

Александр ЛУЗАНОВ

Алексей Венедиктов возглавил штаб наблюдателей при Общественной палате

Штаб по наблюдению за выборами создаётся при Общественной палате столицы. Об этом сообщил руководитель штаба, главный редактор радиостанции «Эхо Москвы» **Алексей Венедиктов**. Он же — глава комиссии по развитию гражданского общества, местного самоуправления и добровольческой деятельности.

По словам Венедиктова, этот штаб будет располагаться в большом помещении. Отсюда в режиме онлайн можно будет следить за

тем, что происходит на всех избирательных участках.

Сюда пригласят представителей штабов всех кандидатов и самих кандидатов. Они смогут, как и журналисты, наблюдать 8 сентября за ходом голосования.

— Будет ещё одно нововведение. Если произойдёт какой-то подозрительный инцидент на участке, можно будет отмотать запись назад и убедиться, был ли он. Мы предлагаем создать мобильные группы членов Общественной палаты, кото-

рые по жалобам будут иметь право на выезд и на разбор инцидента прямо на месте, — рассказал главред «Эха».

По его словам, такая нейтральная и прозрачная площадка создаётся для того, чтобы все участники выборов и общественность получали одинаковую информацию в одно и то же время. В штабе будет работать горячая линия: москвичи смогут сообщать, что происходит на избирательных участках.

Василий ЧУБ

Омбудсменом по бизнесу стал представитель Прохорова

На прошлой неделе мэру **Сергей Собянин** выступил с неожиданной инициативой. Он предложил кандидату от партии «Гражданская платформа» занять вакансию уполномоченного по делам предпринимателей в Москве.

Лидер партии «Гражданская платформа» **Михаил Прохоров** отреагировал позитивно:

— Мне кажется, это предложение по адре-

су... Мы ставим на активных, креативных людей и готовы использовать любую возможность для того, чтобы помочь бизнесу.

«Гражданская платформа» предложила на пост уполномоченного по делам московских предпринимателей **Михаила Вышегородцева** — руководителя столичного отделения партии.

Юрий МИРОНЕНКО

ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ «Наш город»: gorod.mos.ru

1. Зарегистрируйтесь
2. Нажмите на ссылку «Сообщить о проблеме»
3. Оставьте обращение о проблеме во дворе
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8 дней представители властей должны опубликовать официальный ответ

На Зелёном проспекте, 97, протекла кровля

На портале «Наш город» в связи с выборочным капитальным ремонтом растёт количество жалоб на плохую работу подрядчиков. Так, в июле **С.Никонова** из дома 97 по Зелёному проспекту сообщила, что кровлю в доме поменяли так, что с первым июньским ливнем затопило квартиры на последних этажах и лестничные клетки. «После неоднократных обращений пришли, посмотрели, составили акт, а работы по исправлению не

провели. Со следующим ливнем протечки усилились». После обращения на портал протечку кровли устранили. Однако заказчику работ — ДЕЗ района Ивановское — пришлось дважды потребовать от подрядчика ООО «Русинжиниринг» выполнить ремонт повреждённой квартиры в рамках гарантийных обязательств. Квартиру отремонтировали только в начале августа, что подтверждено распиской жильницы.

Всего с начала года



жители округа отправили на портал 82 жалобы на плохое качество ремонт-

ных работ, проведённых в их доме.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Врио мэра Сергей Собянин проверил, как прошёл ремонт в ТЦСО «Вешняки»

Врио мэра побывал в капитально отремонтированном здании ТЦСО «Вешняки» на Реутовской, ба. Сергей Собянин осмотрел здание центра и классы, в которых проводятся занятия кружков, а также бильярдную комнату. В этом году в рамках работ по благоустройству здесь была построена летняя открытая эстрада, на которой проходят концерты. На территории есть детская и спортивная площадки.

К Сергею Собянину обратилась многолетняя мать Л.Давыдова. Она предложила врио мэра выделять одно бесплатное место на платных парковках в столице для многодетных семей. Сергей Собянин пригласил женщину на заседание правительства столицы, на котором будет рассматриваться этот вопрос.

Жители также попросили врио мэра установить



Сергей Собянин в ТЦСО «Вешняки»

дополнительные детские площадки, оборудовать киоски для продажи прессы и открыть ярмарку выходного дня, которая не работает уже несколько месяцев. Информация портала mos.ru

Когда верстался номер, стало известно, что на заседании Правительства Москвы принято решение: автомобиль, зарегистрированный на одного из родителей в многодетной семье, может на платных

парковках в пределах Бульварного кольца парковаться бесплатно. Введены также абонементы на парковку с 8.00 до 20.00. Месячный будет стоить 10 тыс. рублей, годовой — 100 тыс. рублей.

Лучший экскаваторщик Москвы живет в Гольянове

ДОСКА ПОЧЁТА

Владимир Титов занял 1-е место на городском конкурсе «Московские мастера-2013» в номинации «Машинист экскаватора». В конкурсе приняли участие экскаваторщики 10 строительных фирм столицы. Помимо теоретической части, конкурсантам за полчаса предстояло выкопать траншею шириной 1 м 80 см и длиной 5 м 80 см. За малейшее отклонение от заданных параметров конкурсная комиссия снижала баллы.

— Я обычно работаю на экскаваторе фирмы «Вольво», а здесь нам предоставили экскаваторы JCB-260. То есть мы должны были показать, что профессионал-экскаваторщик способен чётко выполнять поставленные задачи на любой технике, — говорит Владимир.

Владимиру 52 года, из них 32 он трудится в филиале строительно-сервисной компании ЗАО «Мос-



Владимир Титов может работать на любом экскаваторе

строймеханизация-5» во 2-м Иртышском пр., 6 (район Гольяново). Почётный строитель России, ветеран труда. В 2000 году был премирован автомобилем «Жигули».

Свободное время любит проводить с семьёй на даче в Тульской области. На своём участке выращивает даже арбузы и виноград.

Ирина МИХАЙЛОВА

Подстанция в Окружном проезде стала лауреатом

В бизнес-центре «ИНА» прошла церемония награждения победителей конкурса «Лучший реализованный проект 2012 года в области инвестиций и строительства». В номинации «Объекты коммунально-инженерной инфраструктуры» одним из двух «победителей» стало здание, расположенное на территории Восточного округа. Это подстанция 220 кВ «Ново-Измайлово» («Абрамово») и 1-й пусковой комплекс «Здание ЦТУС», расположенные по адресу: Окружной пр., вл. 6.

Александра МАРКОВА

ПОРТАЛ
ПРЕФЕКТУРЫ
ВАО

VAO.MOS.RU

Почему выросли платежи за воду?

И.о. префекта поручил немедленно разобраться

Если судить по платежкам, которые выписаны жителям округа за июль и уже разнесены по почтовым ящикам, то в некоторых районах ВАО произошёл резкий скачок потребления воды. В районах Богородское, Восточное Измайлово, Сокольники, Восточный и Новогиреево рост составил от 10 до 25%. Настоящими рекордсменами стали такие районы, как Перово (плюс 37%), Косино-Ухтомский (41%), Преображенское (48%), Северное Измайлово (78%) и Метрогородок (85%). Эти цифры привёл на оперативном совещании и.о. префекта Всеволод Тимофеев и назвал недопустимой подобную ситуацию.

Очевидно, что объёмы потребления воды, от-



ражённые в платёжках, отметил префект, имеют весьма отдалённое отношение к реальности. Сейчас отпускной период, и потребление воды должно как минимум не расти, а как максимум снижаться. По документам же — об-

ратная картина. Может, дело именно в том, что водопотребление выросло только на бумаге? Кстати, в районах Ивановское, Измайлово, Новокосино и Соколиная Гора потребление воды осталось на прежнем уровне.

Префект поручил руководству филиала ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» разобраться с управляющими компаниями и доложить, какова истинная причина столь резкого повышения платежей за воду. Михаил ПЕТРОВ

Всеволод Тимофеев поздравил строителей округа с профессиональным праздником

11 августа в России отметили День строителя. Этот праздник в календаре памятных дат нашей страны занимает почётное место. Труд строителя в России уважали всегда, а строительный комплекс был и остаётся сегодня важнейшей отраслью российской экономики, в том числе — экономики Москвы, сказал на оперативном совещании в префектуре и.о. префекта Восточного административного округа Всеволод Тимофеев.

Он отметил выдающийся вклад трудовых коллективов строительных компаний в создание нынешнего современного облика Восточного округа столицы.

— Мы все видим, как стремительно развивается город, насколько масштабные идут строительные работы и работы по реконструкции транспортных узлов и вылетных магистралей. В том, что стремительно развивается наш округ, а Москва становится современным европейским городом, во всём этом, безусловно, есть заслуга наших строителей, — сказал Всеволод Тимофеев. — Я поздравляю их с профессиональным праздником. Так держать!

За большой вклад в социально-экономическое развитие округа Всеволод Тимофеев наградил представителей стройкомплекса ВАО. Благодарности префекта удостоены генеральный директор ООО «Жилстройэнерго-М» Константин Иванов и начальник департамента ЗАО «Земпроектстрой» Майя Ефимова. Алексей НИКИТИН

МЫ И ВЛАСТИ: ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

С 1 сентября в городе заработают четыре ночных маршрута:
— троллейбус №15 («ВДНХ» — Лужники);
— трамвай №3 («Чистые пруды» — улица Янгеля);
— троллейбус Б (Садовое кольцо);
— автобус №Н1 (от Шереметьева до Ленинского проспекта).
Интервалы между рейсами на всех маршрутах, кроме маршрута Б, составят полчаса. Ночной троллейбус будет отправляться в путь по Садовому кольцу каждые 15 минут. Тарифы на проезд ночью останутся теми же, что и днём.

Нужен ли вам ночной общественный транспорт?

- **Дмитрий Нагорный, строитель, Щёлковское ш.:** — Было бы неплохо. Лично я всегда стараюсь успеть на метро, но бывают разные обстоятельства. Конечно, лучше всего, чтобы курсировали автобусы по маршруту «синей» ветки метро — «Партизанская», «Измайловская», «Щёлковская»... Это было бы очень удобно для местных жителей.
- **Ирина Скулина, пенсионерка, ул. Алтайская:**

— Мне-то, конечно, он не нужен, я ночью никуда не езжу. Но вообще это хорошее начинание. Такси, особенно на большие расстояния, стоит ведь очень дорого. Если даже этот ночной транспорт будет чуть дороже, чем дневной, всё равно, думаю, многие будут на нём ездить.

- **Светлана Савченко, переводчик, ул. Большая Черкизовская:** — Ночные маршруты нуж-

ны обязательно! Ведь есть люди, которые работают в ночную смену, и не у каждой организации есть свой транспорт, который их развозит, не каждому оплачивается такси... Я недавно вернулась из отпуска из Чехии, так вот в Праге ночные трамваи ходят точно по расписанию. Можно вообще не спешить к закрытию метро. Что касается маршрутов, то они должны курсировать между станциями метро, я думаю.

- **Сергей Корнеев, HR-менеджер, ул. Никитинская:** — Безусловно. Он нужен в любых крупных городах, где люди очень часто задерживаются, например, в центре города, а чтобы добраться до своего «спальника» на такси, нужно выложить крупную сумму, которая не каждому по карману. Хочется знать, что у меня есть возможность добраться до дома на ночном транспорте. Алина ДЫХМАН

За полгода управляющие компании оштрафованы на 17 млн рублей

И.о. руководителя Мосжилинспекции Олег Кичиков и и.о. префекта Всеволод Тимофеев встретились с жителями округа

— В 2010 году все управляющие компании Восточного округа были оштрафованы в общей сложности на 3 млн рублей, — сказал на встрече с населением ВАО и.о. руководителя Мосжилинспекции Олег Кичиков, — а в 2012 году эта сумма достигла 25 млн рублей. За первое полугодие 2013 года штрафные санкции достигли уже 17 млн рублей.

Система, при которой штрафные санкции предвзято выдачей многочисленных предписаний, изжила себя. Сегодня Мосжилинспекция практикует максимальные наказания. Итог: число УК, замеченных в нарушениях, сократилось за последние два года в Восточном округе на 23%.

Отдельный пласт работы Мосжилинспекции — проверка деятельности товариществ собственников жилья (ТСЖ). На территории ВАО до недавнего времени существовало почти 670 ТСЖ, из них только 69 работали и реально занимались эксплуатацией жилого фонда. На сегодня проверка ТСЖ в округе почти завершена, сообщил Олег Кичиков.

Жители задали Олегу Кичикову и Всеволоду Тимофееву много вопросов. Часть ответов мы публикуем.

О ситуации в Северном Измайлове

— Государственная жилищная инспекция по ВАО проверила деятельность управляющей компании «ДЕЗ района Северное Измайлово», в ходе которой были выявлены грубые нарушения Жилищного кодекса при проведении собраний в 270



Олег Кичиков

домах района. Дело было почти год назад. Почему инспекция до сих пор не исправила ситуацию и не обратилась в суд с заявлением о том, чтобы признать результаты этих собраний недействительными?

Олег Кичиков:

— Я допускаю, что ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» не имеет достаточных правовых оснований для эксплуатации 270 домов. Но здесь такой порядок: мы выписываем предписание ДЕЗу, чтобы он провёл собрания по выбору управляющей компании. Если он не реагирует, то мы такое предписание выписываем главе управы, чтобы собрание провела управа. В Гольянове, например, жители 25 домов провели такие собрания, отказались от услуг ГУП ДЕЗ и перешли под управление частных компаний. Мы приветствуем проведение таких собраний, в результате которых жители сами выбирают себе управляющую компанию.

О форме собственности

— Какая управляющая компания лучше — частная или государственная?

Олег Кичиков:

— Я не вижу большой разницы. Я предлагаю вне зависимости от формы собственности оговаривать те условия, на которых вы будете работать. Это главное. Хочу добавить, что руководителей государственных компаний нам гораздо легче уволить.

О товариществах собственников жилья

— Наш дом находится на самоуправлении, городских субсидий мы не получаем. Почему мы обязаны раскрывать информацию о себе на портале «Дома Москвы»?

Олег Кичиков:

— Это не прихоть Мосжилинспекции, это требование Правительства Москвы. Если вы не хотите

Если решили — расторгайте соглашение с порталом «Дома Москвы», но тогда мы будем проверять, как вы размещаете информа-

В Гольянове жители 25 домов отказались от услуг ДЕЗа и выбрали частные компании

сотрудничать с порталом «Дома Москвы», вы можете этого не делать. Но вы будете наказаны за то, что вовремя не информируете жителей своих домов о том, куда тратятся их деньги.

цию на федеральном портале. Просто портал «Дома Москвы» проще и удобнее. — Что может послужить причиной проверки ТСЖ?

Олег Кичиков:

— Деятельность ТСЖ мы

проверяем по обращениям граждан. Если житель — собственник жилого помещения пожаловался в Мосжилинспекцию на то, что завышены тарифы, не убирают подъезды, мы по каждому документу выходим и проверяем. Далее по схеме выписываем предписание и следим за его выполнением.

— Какими санкциями облагает Мосжилинспекция в отношении ТСЖ, если в ходе проверки были выявлены нарушения в уставе или ином разрешительном документе?

— Если мы выявляем нарушение в уставе, то выписываем предписание, чтобы устав привели в соответствие с существующим законодательством. Если ТСЖ не исполняет предписание инспекции, мы обращаемся в суд, и такое ТСЖ ликвидируют.

О жилом фонде

— В какие сроки проводятся обследования жилого фонда?

— Москва целенаправленно выделяет средства на мониторинг жилого фонда. Каждый год мы обследуем 20% жилого фонда города Москвы. Таким образом, каждый дом раз в пять лет полностью проверяется. Но я не помню такого случая, когда по обращению жителей дома мы не проверяли бы внепланово.

— Каковы сроки ответов на обращения граждан?

— Согласно законодательству эти сроки составляют 30 дней. В Москве по распоряжению мэра те жители, которые обращаются на портал «Дома Москвы», в течение 8 дней получают ответ.

Подготовил Михаил ПЕТРОВ

И.о. префекта Всеволод Тимофеев отвечает на вопросы жителей округа



И.о. префекта поручил провести консервацию выселенных домов на Суворовской

К Всеволоду Тимофееву обратилась жительница с улицы Суворовской Ольга Варганова:

— Наш дом, — сказала она, — находится в окружении выселенных домов, 3 корпуса отселены, второй год мы смотрим на выбитые стёкла, открыт доступ в подъезды, в подвалы, на первые этажи. Ходят толпами бомжи, крими-

нальные личности. Не отъезжают от нас кинесъёмочные группы. Съёмки ведутся круглосуточно — внутри домов, снаружи, во дворах. Когда пройдёт консервация домов?

Всеволод Тимофеев дал поручение начальнику окружного Управления внутренних дел взять этот адрес на контроль. Тут же осведомился, знает ли о

кинесъёмках глава управы района Преображенское Елена Ланько. Оказалось, что она в курсе.

— Если это вызывает неудобство жителей, — сказал и.о. префекта главе управы, — нужно это дело прекращать. Даю вам поручение разобраться. Второе: на выселенные дома нужно выйти комиссионно и просто поставить их на консервацию.

Как рассчитать квартплату

Часть жилищно-коммунальных услуг подорожала

с 1 июля, а другая — с 1 августа.

Проверьте, какие суммы стоят в Вашем едином платежном документе (ЕПД) сейчас.

ИЗВЕЩЕНИЕ	ТЕКУЩИЙ ЕПД	
	ПЕРИОД 08 месяц 2013 год	
Вид платежа	Начислено по тарифу	
Содержание и ремонт жилого фонда	Было — 13,50 руб. за 1 кв. м, стало с 1 июля — 15,52 руб. за 1 кв. м.	
Социальный найм (для неприватизированных квартир)	Было — 2 руб. за 1 кв. м, стало с 1 июля — 2,40 руб. за 1 кв. м.	
Радиоточка	Было — 56,05 руб., стало с 1 июля — 62,54 руб.	
Газоснабжение	Было — 39,01 руб., стало с 1 августа — 44,82 руб.	
Отопление	Было — 1 440,50 руб./Гкал, стало с 1 августа — 1 570,14 руб./Гкал.	
Горячая вода	Было — 116 руб./куб. м, стало с 1 августа — 125,69 руб./куб. м.	
Холодная вода	Было — 26,75 руб./куб. м, стало с 1 августа — 28,40 руб./куб. м.	
Водоотведение	Было — 19,00 руб./куб. м., стало с 1 августа — 20,15 руб./куб. м.	
Электроэнергия с газовой плитой:	Было — 4,02 руб./кВтч, стало с 1 августа — 4,50 руб./кВтч.	
КВИТАНЦИЯ с электроплитой:	Было — 2,82 руб./кВтч, стало с 1 августа — 3,15 руб.	

Малому бизнесу предлагают льготные ставки аренды

Правительство Москвы решило, что с 1 января 2014 года применение льгот при расчёте арендной платы за нежилые помещения будет осуществляться на основании решения межведомственной комиссии по предоставлению имущественной поддержки субъектам малого предпринимательства. Комиссия образована недавно, 1 июля 2013 года.

В связи с этим всем малым предприятиям, которые арендуют нежилые помещения, находящиеся в имущественной казне Москвы, необходимо до 1 декабря 2013 года направить в комиссию заявление о примене-

нии минимальной ставки арендной платы на 2014 год с приложением пакета документов. Документы принимаются по адресу: ул. Бахрушина, 20. Список документов, необходимых к представлению на рассмотрение комиссии, примерный образец заявления, а также условия принятия его к рассмотрению можно найти на сайте ГБУ МБМ www.mbm.ru/contacts/

Оперативные консультации по данному вопросу можно получить в ГБУ «Малый бизнес Москвы» по телефону (495) 276-2412 или в любом подразделении ГБУ «Малый бизнес



Москвы» в административных округах города Москвы.

Кроме того, в информационном сообщении,

распространённом ГБУ МБМ, сказано, что Законом города Москвы от 5.06.2013 г. предусмотрено увеличение до 1000 кв. м предельного значения площади недвижимого имущества города Москвы, на которое для субъектов малого и среднего предпринимательства распространяется преимущественное право выкупа. При выкупе имущества может быть предоставлена рассрочка оплаты на срок до 3 лет.

Алексей НИКИТИН

ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ГБУ МБМ ВОСТОЧНОГО АО:

ул. Средняя Первомайская, 3. Тел./факс: (495) 276-2413. E-mail: vao@mbm.ru

Безработный угнал трактор из Измайлова

С заявлением о пропаже трактора с прицепом стоимостью в полмиллиона рублей в полицию обратился сотрудник строительной компании. Трактор был припаркован на территории гостиничного комплекса в Измайлове. На поиски у полицейских ушло почти двое суток, но в результате на территории Измайловского лесопарка его обнаружили. Задержан и подозреваемый в совершении этого преступления — ранее судимый 37-летний житель Курской области. В отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по статье 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения). А трактор вернули владельцам.

Екатерина МИЛЬНЕР

По материалам пресс-группы УВД по ВАО

Дело о стрельбе в Измайлове раскрыто

ГЕРОЙ НЕДЕЛИ

Трёх дебоширов, расстрелявших из травматического оружия безоружных людей, удалось оперативно задержать благодаря работе следователя Дмитрия Титенко. Один из пострадавших — администратор кафе в Измайлове — рассказал, что днём мужчина (по виду выходец с Кавказа) повздорил с посетите-



Дмитрий Титенко за год расследовал уже три преступления со стрельбой

лями. «Ты ещё пожалеешь об этом», — пригрозил хулиган. А спустя два часа к кафе подъехали белая «Нексия» и красный «Мерседес»...

— По словам пострадавших, преступников было шесть или семь человек, — рассказывает Дмитрий. — Первые выстрелы достались администратору, а когда за него вступились посетители кафе, преступники стали стрелять во всех, кто попалал-

ся им под руку. Затем они сели в машины и разъехались.

Титенко так быстро опросил свидетелей и передал патрульным в округе приметы, что уже через полчаса красный «Мерседес» задержали в Сокольниках. Трое сидевших в нём мужчин категорически отрицали причастность к стрельбе в кафе. Но полицейские обнаружили под креслом гильзу от пистолета...

Дмитрию Титенко 27 лет, он житель нашего округа. Работает в окружном следственном отделе по расследованию экономических преступлений. В этом году он расследовал ещё два преступления со стрельбой — налёт на букмекерскую контору в Богородском и нападение на павильон «Декоративное садоводство» в Сокольниках.

Елена ХАРО

ПОЖАРЫ

За неделю в округе произошли два пожара. Пострадал один человек

Покурил перед сном и чуть не погиб

В одной из квартир пятиэтажки на Измайловском бульваре 58-летний мужчина, хозяин квартиры, заснул с зажжённой сигаретой. А проснулся через 10 минут в горячей комнате. Во сне мужчина сильно надыхался дымом. Ему стало плохо, и он рухнул прямо на пороге квартиры. Там его и нашли пожарные, которых вызвали соседи. Курильщик получил ожог 40% поверхности тела и был госпитализирован.

Елена СМЕРНОВА

Прокуратура оштрафовала управляющую компанию

На 150 тысяч рублей бюджет оштрафована организация «РЭУ-22 района Измайлово». Об этом «ВО» сообщили в Измайловской межрайонной прокуратуре. Административное дело в отношении «РЭУ-22» возбуждено в результате проверки, причиной которой послужил пожар в подвале жилого дома на Первомайской улице.

В ту ночь пожарные видели, как из подвала горящего дома выбегали люди. Одного из них — молдаванина — госпитализировали с ожогами. Когда пожар потушили, выяснилось, что подвальное помещение полностью оборудовано для жизни. С вопросом о том, кем являлись проживавшие там люди, сотрудники прокуратуры обратились к руководству управляющей компании этого многоквартирного дома — «РЭУ-22 района Измайлово»...

— На основании распоряжения «О содержании подвальных помещений и технических подполий жилых домов» проживание в таких местах недопустимо, — пояснили нам в прокуратуре. — Управляющая компания «РЭУ-22 района Измайлово» нарушила нормативы по эксплуатации жилищного фонда. И несмотря на то, что в данной организации нам ответили: «Мы не знали, что там кто-то живёт, пострадавший мужчина — наш сотрудник, но ночевать в подвале ему было запрещено», она привлечена к административной ответственности.

Екатерина МИЛЬНЕР

В округе закрыли два нелегальных игровых клуба

Один из них располагался на Байкальской улице. Полицейские обнаружили его в ходе рейда, направленного на выявление в округе подобных заведений. Из помещения клуба было изъято 62 единицы игрового оборудования. Ещё один нелегальный клуб находился на Большой Семёновской улице. Полицейские обнаружили и изъяли 24 единицы игрового оборудования. В обоих случаях организаторы подпольного бизнеса так и не появились — их сейчас ищут.

Пресс-группа УВД по ВАО

ДТП

Сбил на Перовской оптовой базы

Утром 6 августа на Кусковской улице 44-летний водитель «Форда», маневрируя на территории Перовской оптовой базы, сбил задним ходом 75-летнего мужчину. В результате пострадавшего с ушибами кисти и бедра доставили в травмпункт.

Сбил пешехода на тротуаре

Днём 6 августа на Ивanteeвской улице водитель автомобиля ВАЗ-2114 двигался по дворовому проезду со стороны 5-го проезда Подбельского в направлении Открытого шоссе. Около дома 17, корп. 2, он сбил 47-летнего пешехода, который шёл в том же направлении по тротуару. Пострадавшего увезли в 14-ю больницу с сотрясением мозга.

Погиб на Четвёртом транспортном кольце

Ночью 7 августа молодой человек, управляя автомобилем «Рено Меган», ехал по участку Четвёртого транспортного кольца от 8-й улицы Соколиной Горы в направлении шоссе Энтузиастов. У мачты городского освещения №7 он не справился с управлением и врезался в металлическое ограждение. От полученных при этом травм 23-летний водитель «Рено» погиб на месте аварии.

На Байкальской сбили пешехода

Днём 9 августа 29-летний пешеход был сбит автомобилем «Фольксваген Гольф» в не предназначенном для перехода месте. Пешеход отделался ушибом поясницы. Его доставили в 54-ю больницу.

Группа пропаганды ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО

При задержании серийного грабителя пострадал полицейский

Днём по 02 поступило сообщение о грабеже: женщина рассказала, что на 1-й Владимирской у неё вырвали сумку. Она подробно описала грабителя, и сотрудники уголовного розыска ОМВД по району Перово выследили его спустя несколько часов. Однако, увидев по-

лицейских, грабитель достал спрятанный газовый баллон и брызнул в лицо одному из них. Сыщика доставили в больницу.

Сейчас грабитель — 40-летний приезжий из Волгоградской области — арестован. Установлена его причастность к ещё одному аналогичному престу-



плению — на той же улице он ограбил двух молодых людей. В полиции предполагают, что есть и другие жертвы его нападений. Если вы узнали этого человека, звоните (495) 304-9704 или в службу «02».

Екатерина МИЛЬНЕР

По материалам пресс-группы УВД по ВАО

Полицейские ищут «резиновые» квартиры

В Москве впервые осудили жителя за незаконную регистрацию

Несколько уголовных дел по статье 322 Уголовного кодекса — «организация незаконной миграции» — возбуждено на прошлой неделе в отношении жителей нашего округа. Полиция и сотрудники Федеральной миграционной службы активно проверяют квартиры, хозяева которых за деньги регистрируют приезжих, заведомо зная, что проживать там они не будут. К примеру, 35-летняя жительница района Богородское зарегистрировала у себя в квартире, расположенной в доме на Бойцовской улице, 40 граждан Узбекистана. Аналогично поступил пенсионер из Восточного Измайлова: в его квартире на Нижней Первомайской зарегистрировано 15 граждан Киргизии... А наибольшее количество задержаний владельцев «резиновых» квартир приходится на район Новокосино. Именно там в

июле участковыми была выявлена первая подобная квартира.

— Мы запросили в Федеральной миграционной службе список адресов, по которым зарегистрировано наибольшее количество граждан одновременно, — рассказывает начальник участковых ОМВД по району Новокосино Максим Бибинов. — Таких квартир оказалось 29. Задачей участковых стало выяснить, кто именно из владельцев квартир занимается незаконной регистрацией иностранцев. А также собрать данные, подтверждающие, что в них не живут люди, которые там зарегистрированы, — таким доказательством могут служить распечатки данных по коммунальным платежам.

Как правило, цена лицевой регистрации — от 1,5 до 2 тысяч рублей. Этот способ лёгкой нажи-



вы в последнее время стал особенно популярным и передаётся из уст в уста.

Кстати, в июле Прокуратура г. Москвы утвердила обвинительный акт по первому в Москве уголовному делу о «резиновой» квартире. Без-

работный житель Валдайского проезда, зарегистрировавший в своей квартире 4 граждан Узбекистана, получил наказание в виде условного лишения свободы сроком на 2 года.

Елена ХАРО

Лагерь для мигрантов обещают закрыть до осени

Нелегалов из палаточного лагеря в Гольянове начали вывозить на родину. Первая партия из 30 вьетнамцев улетела в минувшую субботу. Сейчас в лагере остаются 513 человек. По словам начальника московского УФМС **Ольги Кирилловой**, их выдворят из России ещё до конца августа.

— Новых нарушителей паспортно-визового режима в лагерь больше свозить не будем, — рассказала Кириллова. — Сделаем всё, чтобы лагерь уже через несколько недель прекратил своё существование. Кого не успеет выдворить из страны до его закрытия, тех переведём в центры временного содержания иностранных граждан. Тем временем Роспотребнадзор нагрянул в лагерь с проверкой. Его вердикт: «В целом люди обеспечены всем необходимым, однако многочисленные нарушения имеют место быть, и их необходимо устранять».

Для правоохранительных органов лагерь уже аукнулся двумя уголовными делами. По первому делу потерпевшими проходят нелегалы вьетнамцы из лагеря. По версии следователей, работодатели держали их без паспортов, как в рабстве. По второму делу подозреваемым проходит начальник отдела УФМС по ВАО Андрей Петрашов. По версии следователей, он вступил в сговор с неким Исмаилом Абтини. Вместе с ним они укрыли более 500 нелегальных мигрантов от проверок.

«В рамках расследования на причастность к данному преступлению будут проверены зам. начальника ОМВД по району Гольяново и заместитель руководителя полиции по оперативной работе ОМВД по району Измайлово», — прокомментировал дело пресс-секретарь Следственного комитета **Владимир Маркин**.

Егор ПЕРЕЖОГИН

Прощай, Выхинский рынок...

Торговцы и охрана уверены, что он ещё вернётся

Суд закрыл Выхинский рынок до середины ноября

— Думаем, он вообще не возобновит свою работу, так как РЖД построит на его месте транспортно-пересадочный узел (ТПУ), — сделал прогноз глава городского Департамента транспорта **Максим Ликсутов**. Неужели скандално известному базару пришёл конец?! Наш корреспондент съездил на место событий.

Да ладно — тухлые!

К рынку по старой памяти ещё тянутся покупатели. Напрасно! На месте уличного базара теперь зияет пустырь. Голый асфальт, мусорные баки, на ограде сидят гастарбайтеры.

— Эх, и ни одного торговца! Я уверен был, что хоть кто-то останется, — разочаровано говорит мужик с сумкой. — Так дешёво нигде продукты не купишь. Да ладно — тухлые! Выбирать надо уметь!

Крытые павильоны тоже закрыты и опечатаны. Возле единственной незапертой двери стоит охранник. За его спиной на территории рынка непривычно пустуют лотки. По углам сметены кучи мусора. Рабочие складывают какие-то коробки в грузовики. За процессом следят полицейские.

— Закрыто, бабушка, через три месяца приезжайте! — объясняет охранник старушке с авоськой.

— Вывоз товара начнется через час, — говорит он усатому торговцу в шлёпках. Тот чуть ли не



Максим Блинов / РИА «Новости»

У ворот рынка стоят только торговцы, ожидающие очереди забрать свой товар

волосы на голове рвёт:

— Когда рынок закрывали, все фрукты мои помяли, испортили. Кто возместит?! До сих пор никак не могу колбасы и мясо забрать.

Торговец представился Аликсом. Рассказал, что часть товара продал оптовикам за бесценок, часть реализует с рук на железнодорожных станциях. Как и охранник, он искренне верит, что закрытый рынок откроется в ноябре. Тем более что на воротах висит растяжка: «Приглашаем к сотрудничеству крестьянские и фермерские хозяйства». Ниже табличка: «Управляющая компания Московской метрополитена «Рынок «Выхино»».

Как закрывался рынок

Рынок «Выхино» закрылся молниеносно. Сначала о нём критически высказался врио мэра **Сергей Собянин**: «С ТПУ «Выхино» у нас абсолютно плачевная ситу-

«Закрыто, бабушка, через три месяца приезжайте!»

ация. Там огромное количество несанкционированной торговли, антисанитария, мигранты». Следом Роспотребнадзор провёл нежданную проверку, в ходе которой на рынке всплыла куча нарушений. Потом суд постановил закрыть рынок на три месяца. Теперь дело за транспортниками.

— Ещё в прошлом году 2,5 га, на которых располагался рынок, были переданы ГУП «Московский метрополитен». Цель передачи — строительство там капитального пересадочного узла. Будет сделано всё необходимое для безбарьерного движения пассажиров, работы начнутся уже в этом году, — заявил глава департамента **Максим Ликсутов**.

Ликсутов призывает граждан не сожалеть о Выхинском рынке.

— Доля продукции отечественных фермерских хозяйств на рынке была менее 1%. Из 600 работников рынка 90% были иностранцами, — приводит он статистику.

Кошки-мышки с полицией

Местные жители рады, что антисанитарии пришёл конец. Однако они опасаются, что торговцы с закрывшегося рынка оккупируют метро и превратят его в гадюшник.

— Днём торговцев нет, а вот под вечер их толпы, — рассказывает Ольга Леонидовна с Вешняковской улицы. — Они торгуют на станции метро, на железнодорожной станции, в переходах. Регулярно приходят полицейские и выгоняют их. Тогда

продавцы раскидывают свои лотки на улице возле автобусов. Потом их оттуда выгоняют, и они идут обратно в переход. Словно в кошки-мышки играют с полицейскими. Конечно, лоточников стало меньше. Но хочется, чтобы власть всё же разогнала их окончательно, довела начатое до конца.

Конечно, закрытие рынка создаст определённые житейские проблемы. Жителям Вешняков всё же необходима торговая точка, где можно покупать продукты не по заоблачным ценам. Тем более что ярмарку выходного дня в районе организовать пока не получается.

Но должны ли эта точка располагаться на самом проходном месте, у метро? Или ей место в глубине района, где, кстати, и аренда будет ниже? Что думаете вы? Пишите нам, делитесь идеями: pochta@newsvostok.ru

Егор ПЕРЕЖОГИН

Смогут ли дачники продавать урожай на ярмарках выходного дня?

Врио мэра **Сергей Собянин** поручил выделить на каждой ярмарке места для этой категории аграриев. И.о. префекта ВАО **Всеволод Тимофеев** распорядился предоставить такие места жителям округа, которые захотят распродать излишки дачного урожая. Однако с выполнением этого распоряжения на местах пока возникает заминка.

— Да, мы знаем об этом, но пока не можем сказать, когда точно появятся дачники со своим урожаем, — сказали «ВО» в управе района Новокосино. — Сейчас свободных мест на нашей ярмарке нет. А вообще заявки на участие в ярмарке нужно подавать через службу «одного окна».

— Речь идёт о 2014 году, — считают в управе района Сокольники. — Нам было сказано, что каждый район должен будет в следующем году организовать не менее 4 торговых мест для пенсионеров. Каждому пенсионеру, по-видимому, будет выделена отдельная палатка. Но нужно учитывать, что им придётся регулярно отдавать свою



На ярмарках выходного дня могут появиться кабачки-гиганты с подмосковных дач

продукцию на проверку в ветслужбу, а эта проверка платная, хотя деньги и небольшие. Подавать заявки на участие в ярмарке выходного дня можно уже сейчас, обращаться нужно в управу района.

Существующий порядок получения мест на ярмарке выходного дня для предпринимателей довольно прост. Нужно предоставить в управу района

типичную заявку и к ней приложить копию документа, удостоверяющего факт регистрации юридического лица либо индивидуального предпринимателя или наличие фермерского и подсобного хозяйства.

Надеемся, что для садоводов и огородников механизм будет проще.

Марина ТРУБИЛИНА

На улице Красный Казанец растёт «счастливая» груша

Во дворах района Вешняки до сих пор зеленеют старые яблони и груши — остатки садов деревьев Вешняки. А у дома 10, корп. 2, на улице Красный Казанец растёт и вовсе чудное деревцо. От ствола почти ничего не осталось — сплошные

дыры, а на кроне каждое лето появляются мелкие, терпкие на вкус плоды. Говорят, что засунуть руку в одну из дыр на её стволе — на счастье. Девушки, которых мы встретили неподалёку, верят в эту примету.

Виктор НИКОЛАЕВ



Вам «шашечки» или ехать?

Наш корреспондент проверил, можно ли поймать легальное такси у станций метро

Стоянка есть, такси нет

В интервью нашей газете Александр Марченко, депутат МО Измайлово, отметил: при выходе из метро «Измайловская» или «Первомайская» невозможно поймать легальное такси.

Я отправился на эти станции вечером — самое время, чтобы, выйдя из метро, ехать домой. На «Измайловской» двое обычных бомбил на машинах без шашечек и фонарей такси стояли неподалёку от западного выхода (к 1-й Парковой), ловя поток пассажиров от станции. У восточного выхода подобных персонажей я не заметил, но и легальных такси тут тоже не было. Желающие уехать на «моторе» отходили чуть дальше по 3-й Парковой и там останавливали частные машины взмахом руки.

На «Первомайской» ситуация аналогичная. Здесь на 9-й Парковой у южного выхода даже оборудована стоянка для легальных такси — «карман», возле него дорожный знак «Место стоянки легковых такси». Под знаком — чёрная иномарка, брошенная как попало — поперёк кармана, с заездом на тротуар. И всё! Никаких такси вообще, не то что легальных. Пассажиры, выйдя из метро, напрямик движутся на Первомайскую и ловят машины там. В основном частные. Кругом спальные районы, кому же охота платить 300-500 рублей за посадку в официальное такси, если до дома ехать 5 минут?

Вот как прокомментировали ситуацию в московской компании «Резидент Такси» (по городу ездит более 50 их машин):

— Мы об официальной стоянке такси у метро «Первомайская» впервые слышим от вас, до нас такую информацию не доводят. Стоянки не раскручены, нам их должны более активно предлагать!

В компании «Резидент Такси» также добавили, что, по их мнению, легальных такси в городе ещё очень мало, их число надо увеличивать, одновременно ужесточая контроль в этой сфере, так как нелегальные извозчики по-прежнему «съедают» большую часть рынка.

Может, увеличение количества легальных такси и конкуренция между ними действи-



У метро «Первомайская» легальных таксистов нет

тельно могли бы переломить ситуацию, если бы появились легальные таксомоторы, в которых перестали бы брать солид-

При таких расчётах поневоле задумаетесь: может, властям стоит активнее зазывать в легальные таксисты частников на

видно, что на выделенку выезжают только таксисты, а не все легковушки подряд.

Если эксперимент покажет, что таксомоторы не мешают общественному транспорту, новшество начнут распространять и на другие выделенные полосы Москвы. Предполагается, что это произойдёт уже в 2014 году.

И сейчас «кирпичи» над выделенками служат именно этой цели — не пускать сюда такси. Ведь согласно Правилам действия знака 3.1 не распространяется на маршрутные транспортные средства, а легковое такси к их числу не относится. Зато такая система с установкой дополнительных знаков «кирпичей» позволяет, в зависимости от загрузки, а легкое такси к их числу не относится. Зато такая система с установкой дополнительных знаков «кирпичей» позволяет, в зависимости от загрузки, а легкое такси к их числу не относится.

Но пока, если ехать предстоит, например, по Щёлковскому шоссе в час пик, задумайтесь, прежде чем брать такси: а не быстрее ли будет на автобусе? Тем более что таксометр легального такси при скорости машины меньше 20 км/ч начисляет рубли уже не за километры, а за минуты.

Василий ИВАНОВ

Пока использовать легальные такси для коротких поездок пассажирам, увы, невыгодно

ные суммы «за посадку»? Пока использовать легальные такси для коротких поездок пассажирам, увы, невыгодно.

Можно ли наладить сегодня работу в крупном таксопарке так, чтобы это было выгодно и фирме, и водителю, и пассажирам, — большой вопрос.

— Народу в Москве летом мало, за последние три недели я заработал всего 8 тысяч рублей чистыми! — пожаловался мне водитель одного легального такси, принадлежащего довольно крупной компании. — Ведь план по 2500 нужно сдавать каждый день плюс бензин покупать за свой счёт. В итоге текучесть у нас огромная: работать невыгодно, но на смену ушедшим всегда находят новых, — добавил таксист.

личных автомобилях, придумывая для них всевозможные льготы, а не делать ставку на крупные таксопарки?

Только для жёлтых

С жёлтым цветом такси в департаменте связывают ещё одно новшество, планируемое в сфере таксомоторных перевозок в городе. Таксистам, вероятно, разрешат ездить по выделенным полосам для общественного транспорта.

Возможно, сначала для такси откроют на пробу одну из выделенных (где именно, власти пока не определились), причём пустят на неё исключительно те такси, которые уже имеют жёлтый цвет. Этот момент в департаменте считают принципиальным: остальным водителям будет наглядно

Почему на остановках 197-го и 697-го автобусов не вешают расписание?

В Вешняках ходят два кольцевых автобусных маршрута с конечной остановкой у метро «Выхино» — №197 и №697. Оба идут по одним и тем же улицам, только в разных направлениях, дублируя друг друга. Ходят они довольно редко, но пускать их чаще нет смысла — автобусы не переполнены. Есть лишь одна проблема: в расписании указаны только интервалы, а не конкретное время отправления. Нельзя ли указать время? Люди приходили бы к определённом моменту, и не пришлось бы так долго ждать.

Жители района Вешняки

Плановые интервалы между машинами на маршрутах №197 и №697 в часы пик составляют 14-15 минут, в межпиковое время — до 29 минут. Как сообщили в городском Департаменте транспорта, по действующему порядку уличные расписания с указанием часов и минут вывешиваются при плановых интервалах более 30 минут. Однако основная загвоздка не в этом. При заторах на трассе водители часто не могут выполнить заданные интервалы, что приводит не только к длительному ожиданию пассажиров, но и к их дезинформации.

Фактический график работы маршрутов определяется условиями дорожного движения, и неодинаковая продолжительность задержек не даёт возможности разработать расписание с учётом пробок. Отклонения от запланированного графика носят спонтанный характер, и их невозможно предусмотреть в расписании: скорость движения транспортного потока неравномерна даже в пределах одного часа.

Поэтому вывешивание расписания с указанием времени отправления на остановках автобусов №197 и №697 в департаменте сочли нецелесообразным. Кстати, с запланированным расписанием по этим и другим маршрутам желающие могут ознакомиться на официальном сайте mosgortrans.ru

Тем не менее в департаменте добавили, что любое отклонение от расписания есть нарушение графика движения. То есть если в расписании указан интервал 29 минут, а автобуса нет гораздо дольше, нужно жаловаться.

По всем вопросам, связанным с нарушениями графика движения, пассажирам надо обращаться по телефону (495) 953-0061.

Александр КАРЧЕВСКИЙ

ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ

«Дороги Москвы»: doroga.mos.ru

1. Зарегистрируйтесь
2. Нажмите на ссылку «Обращения»
3. Оставьте обращение о проблеме на дороге
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8 дней представители властей должны опубликовать официальные ответы

На Русаковской набережной сходят песчаные лавины

5 августа на портал обратилась Н.Богомолова. Она сообщила, что на проезжую часть Русаковской набережной у дома 9 с откоса постоянно съезжает песок, причём происходит это на протяжении трёх месяцев, а убрали песок с асфальта только один раз. И разместила фото с небольшой песчаной лавиной, сошедшей с откоса на асфальт. 8 августа

песок убрали, а 9 августа на портале разместили официальный ответ, что «на откосе Русаковской набережной в сети ОАО «Мосводосток» произошла авария, в результате которой периодически происходит сход песка на проезжую часть. В настоящее время выясняется причина аварии. Во избежание аварийной ситуации на доро-

ге подрядной организацией ООО «Автодорсервис» выполнены работы по уборке песка с проезжей части». При этом осталось непонятным, почему причины аварии начали выяснять только сейчас, спустя три месяца после первых оползней, и как долго будут сходить песчаные лавины на проезжую часть.

Татьяна ЩЕРБАКОВА



Была лужа, стал фонтан

Округ благоустраивают с учётом предложений жителей



В Новокосине сделали новую пешеходную зону



В Косино-Ухтомском на Лухмановской сделали новую детскую площадку



На Соколиной Горе на Щербаковской забил фонтан

На спортивной площадке пыль и песок, а нужно бы резиновое покрытие? Хотите спортивные тренажёры? Во дворе мало лавочек и деревьев? Есть рядом с домом пустырь, где можно сделать пешеходную зону?

Чтобы ваше пожелание было учтено коммунальщиками, необходимо написать заявление с изложением просьбы и отправить его либо в управу на имя главы, либо в ГКУ ИС. Кроме того, сейчас можно оперативно про-

информировать о своих предложениях по благоустройству, позвонив на горячую линию главы управы.

Программы верстаются зимой. Что не успеют сделать в этом году, постараются сделать в следующем.

Всем ЖКХ в районе займётся одна компания

В Гольянове начался эксперимент

Для эксплуатации жилого фонда решено создать государственное бюджетное учреждение (ГБУ) «Жилищник». Цель проекта — повысить эффективность управления городским хозяйством.

В нашем округе площадкой для эксперимента стал район Гольяново — как самый большой район по численности населения, по количеству домов и по территории.

— Не секрет, что конкурсы на уборку и благоустройство подчас выигрывают компании, не справляющиеся с объёмом работ. С созданием госкомпании эти вопросы снимаются, ГБУ будет работать по бюджетным расценкам, качество работ улучшится, — утверждает **Лия Чеснова**, глава ГБУ «Жилищник Гольяново».

Больше функций, хороших и разных

Заниматься госкоммунальщиками будут почти все: поддержание инженерных коммуникаций в

надлежащем состоянии, текущий ремонт, содержание общедомового имущества, уборка и благоустройство дворовых территорий (завоз песка, установка детских площадок), вывоз мусора, содержание дорог в районе. Сейчас в «Жилищнике» занимаются организационной работой.

Такое разнообразие функций в одной компании призвано облегчить жизнь жителям. Например, если раньше жителей не устраивало, что трава не покошена, они звонили в ГКУ ИС, а если кран потёк, то в ДЕЗ. Кроме того, подрядчики не согласовывали друг с другом свои действия, и получалось так, что одни строили детскую площадку, а другие рыли через неё траншею.

«Жилищник» будет обладать полной картиной хозяйственной жизни района, а жителям достаточно будет обратиться по всем вопросам в одну организацию.

Как отметила зав. сектором ЖКХ управы Го-

льяново **Мария Кондратенкова**, коммунальщики реагируют оперативно:

— Недавно был звонок от жителей с ул. Алтайской, 32: затопило подвал, пошёл зловонный запах. Главный инженер «Жилищника» тут же отреагировал, и через три часа житель позвонил с благодарностью, что всё починили.

Дворники, слесари, уборщики будут оформлены по закону, с трудовой книжкой

Москвичи пойдут в дворники?

В данный момент «Жилищник» активно перенимает все дела ДЕЗа, технику, организует свою диспетчерскую службу, комплектует штат:

— Пока мы до Нового года продолжаем работать в рамках заключённых договоров с подрядными организациями. Эксперимент должен завершиться 1 января 2014 года, когда

мы отчитаемся по итогам полугодовой работы «Жилищника». И если эксперимент будет признан удачным, с Нового года мы большую часть работ будем выполнять своими силами. Для этого в октябре-декабре 2013 года будем набирать сотрудников в соответствии с трудовым и миграционным законо-

дательством, — рассказала **Лия Чеснова**.

Это значит, что принятые госкомпанией на работу дворники, слесари, уборщики будут оформлены по закону, с трудовой книжкой. Власти даже готовы дать жильё персоналу «Жилищника». В настоящее время совместно с Департаментом городского имущества, префектурой ВАО обсуждается вопрос обеспечения для рабочих.



С дворниками и дорожными рабочими «Жилищник» будет заключать договор по ТК. Зарегистрированным мигрантам предоставят общежития со всеми удобствами

Частник остаётся в ЖКХ

Как пояснили в управе района Гольяново, ГБУ «Жилищник» реорганизовался из ГУП «ДЕЗ Гольяново», которого теперь нет. И часть функций перешла «Жилищнику» от ГКУ «ИС района Гольяново». У инженерной службы района Гольяново остались функции начисления платы за ЖКХ и доставки ЕПД, а также работа с ЕИРЦ, ТСЖ, ЖСК и управляющими компаниями.

В наследство от ДЕЗа «Жилищнику» досталось большое хозяйство — 251

дом. Это больше, чем у всех компаний в районе. У «УК Гольяново» в управлении 66 домов и по несколько домов у остальных четырёх управляющих компаний района.

— Те дома, которые обслуживаются частными управляющими компаниями (в том числе ТСЖ и ЖСК), так и будут обслуживаться ими дальше, — поясняет **Лия Чеснова**.

Но если компании будут некачественно исполнять свою работу, то жильцы вправе расторгнуть с ними договор и перейти под крыло государственного «Жилищника».

Мария ГУСЕВА

То берёзка, то рябина...

Что нужно учитывать жителям, желающим озеленить свой двор

Врио мэра Москвы **Сергей Собянин** принял решение об упрощении процедуры посадки деревьев на придомовых территориях. Департамент природопользования выпустил брошюры — каталоги деревьев, и жителям на общем собрании достаточно выбрать понравившиеся породы и передать данные в управу. Департамент закупит саженцы, а соответствующие службы высадят их.

Процедуру упростили, но нормы не изменились

— Однако не стоит думать, что любители зелени сегодня смогут устраивать леса во дворах, — предупреждает начальник отдела экоконтроля ВАО **Алексей Горелов**. — Существуют строгие экологические и строительные нормы, о которых не надо забывать.

Так, сажать кустарники можно не ближе 1,5-2 м от стен домов, от детских/спортивных площадок, деревья — не ближе 5 м. При посадке надо учитывать расположение подземных коммуникаций — зона безопасности вокруг них 1,5 м.

Не менее важен и социальный фактор: сплошь и рядом деревья, разрастаясь, затеняют окна до 5-6-го этажей, и это не всем нравится.

И последнее: существуют строгие нормативы по-



Лох серебристый. Листопадное дерево до 4 м высотой

садок, разработанные учёными-экологами и дендрологами именно для города. По словам **Алексея Горелова**, в городе, в условиях жестокого техногенного стресса, дереву нужен круг земли не менее 5 м в диаметре. Иначе деревья вырождаются, болеют. К тому же частые посадки нарушают инсоляционный режим (освещённость) почвы, что деревьям здоровья тоже не прибавляет.

Шип и ягода

Выбирая в буклете растения для двора, надо учитывать ещё ряд моментов.

— Там, где гуляют дети, не должно быть кустов с шипами (барбарис) и любыми ягодами (дёрн, снежная ягода). Не уследишь — ребёнок может пораниться или потащить ягоду в рот, — говорит **Алексей Горелов**. — Если двор тёмный, затенённый,



Яблоня Недзвецкого. Деревце до 8 м высотой, с гладкими ветвями без колючек. Морозостойка

то там не приживутся саженцы таких пород, как черешчатый дуб, рябина. Непосредственно перед окнами лучше сажать цветы и кустарники, не нарушающие инсоляцию помещений — пузыреплодник, лох серебристый. Деревья целесообразно располагать с южной и западной сторон детских и спортивных площадок, чтобы они давали тень. Там, где сухо, приживутся хвойные, там, где влажно — берёзы. Также деревья можно располагать вокруг мест тихого отдыха. А вот кустами засаживать эти места не стоит: понятно, кто сразу начнёт там собираться. Вообще, по соображениям безопасности сегодня двор должен быть «прозрачен».

Алексей ТУМАНОВ
Познакомиться с деревьями и кустарниками, рекомендованными к посадке во дворах, можно на сайте ДПиООС www.eco.mos.ru



Вяз приземистый. Дерево 6-15 м высотой. Очень светолюбив, засухоустойчив, солевынослив



Роза морщинистая (шиповник). Кустарник до 2 м высотой. Нетребовательна к почве, засухоустойчива, отличается высокой газоустойчивостью



Карагана древовидная. Крупный кустарник. Применяется в качестве стриженных живых изгородей



Пузыреплодник калинолистный. Крупный кустарник высотой до 3 м. Образует прекрасные живые изгороди



Ива пятичипковая. Стройное деревце 3-8 (до 15) м высотой. Средне светолюбива, требовательна к питанию и увлажнению



Чубушник венечный. Известен под названием «садовый жасмин». Кустарник высотой до 3 м



Жостер слабительный. Небольшое кустовидное дерево. Хорошо переносит условия города



Ясень пенсильванский. Дерево высотой 15-25 м. Морозостоек. Хорошо переносит условия города



Берёза повислая. Крупное дерево до 20 м высотой. Очень зимостойка и легко переносит заморозки



Бархат амурский. Дерево с густой кроной, 15-25 м. Теневынослив, зимостоек

Берёзы в Преображенском сажать не будут

Жители дома на Б.Черкизовской уже отправили в управу заказ на озеленение микрорайона.

— Мы связались с руководством управы сразу, как только узнали о программе озеленения дворов, — рассказывает **Елена Грищенко**, жительница с Большой Черкизовской. — Только в своём микрорайоне хотим посадить 233 дерева и 30 кустарников. Это липа, клён, рябина, сосна, вяз, дуб, шиповник, боярышник, барбарис. Старались выбрать такие виды, которые с наибольшей вероятностью приживутся в городских условиях.



Елена Грищенко хочет посадить в микрорайоне 233 дерева

Руководствуясь этими соображениями, в Преображенском не включили в перечень берёзу. Экологи отмечают, что последние годы средняя температура в Мо-

ске летом стала выше, чем раньше. А берёза любит прохладу, свойственную Средней полосе России.

— Ещё важный момент: мы просили, чтобы саженцы были не старше восьми лет. Чем моложе дерево, тем лучше оно приживается, — пояснила **Грищенко**.

Теперь специалисты проверят, можно ли сажать деревья там, где предлагают люди. Для этого они посмотрят топографические планы местности. Высаживать деревья будут, как положено, поздней осенью.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА

Что предлагают депутаты

■ Виктор Чикунов, глава муниципального округа Новогиреево:

— У наших депутатов уже лет 10 зреет идея создания в районе пешеходной зоны на 5-м проспекте, где растут старые дубы и липы — такого «новогиреевского Арбата». С красивой брусчаткой, стилизованными под старину фонарями и скамейками. Там мы проводили бы праздники, красочные шествия наших театралов. А мимо можно проложить велосипедную дорожку до Кускова и дальше — в сторону Кузьминок.

■ Вадим Меламуд, депутат муниципального округа Измайлово:

— Во время реконструкции и замены коммуникаций на Сиреневом и Измайловском бульварах потеряно много деревьев. Их высадили заново, и даже больше, чем было раньше. Но многие саженцы не прижились. Брусчатку на этих бульварах положили небрежно, кое-как. Красивое чугунное ограждение заменили на современное, стандартное. Надо исправить эти недостатки.

■ Михаил Бутримов, депутат муниципального округа Вешняки:

— У нас район зелёный, но в основном за счёт старых деревьев, которые сажали ещё во время массовой застройки района — в том числе ив и тополей. Они неприхотливые, но с возрастом становятся хрупкими. Даже крепкое на вид дерево может упасть во время сильного ветра или снегопада. Необходимо провести грамотное озеленение района, посадить такие породы, как клён, лиственница. Они более долговечные, дают хорошую тень.

■ Иван Громов, глава муниципального округа Ивановское:

— В нашем районе требует благоустройства микрорайон Южное Измайлово. Начиная прямо с центральной площади, что на ул. Челябинской, 15.

■ Владимир Сентяев, депутат муниципального округа Сокольники

При расширении улицы Стромынки снесли целую каштановую аллею. Очень хотелось бы, чтобы аллея была восстановлена. Мы, жители мегаполиса, нуждаемся хотя бы в минимальной защите от выхлопных газов. Кроме того, во время реконструкции Стромынки снесли вход в школу №378 со стороны этой улицы. Там необходимо сделать ступеньки.

Ирина МИХАЙЛОВА, Виктор НИКОЛАЕВ

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Спортсменка из Перова выиграла бронзу на чемпионате мира



Антонина Кривошапка завоевала бронзовую медаль московского чемпионата мира по лёгкой атлетике. Наша спортсменка стала третьей на дистанции 400 метров с результатом 49,78 секунды. Она воспитанница центра спортивной подготовки «Луч», который расположен на территории ВАО в районе Перова.

— Самому бегу вообще не помню, — призналась счастливая спортсменка. — Помню только финиш, поддержку болельщиков и то, что сказала себе перед стартом: «Тоня, ты можешь!» И я смогла, взяв бронзу.

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ

В ВАО пройдут открытые соревнования среди экстремалов

17 августа в Черкизове на площадке у стадиона «Локомотив» (Большая Черкизовская, 125) любители экстрима будут состязаться в скейтбординге и BMX (одно из направлений экстремального велоспорта).

Почаствовать может каждый, при условии, что вам уже есть 16 лет. Регистрация участников начнется с 10.00, состязания по скейтборду стартуют в 13.00, а по BMX — в 14.30.

Захватите с собой доски и велосипеды. Не забудьте взять паспорт.

Анна ПЕСТЕРЕВА

Подробная информация на сайте www.lgz-moscow.ru

В гостинице «Измайлово» каждому предложат Евангелие

Отныне в гостиничном комплексе «Измайлово» в тумбочке каждого номера будет лежать Новый Завет. Администрация отеля получила на днях 6 тысяч книг — подарок Миссионерской комиссии при Епархиальном совете Москвы.

— У нас 5 тысяч мест, но специально взяли с запасом, потому что некоторые гости, возможно, захотят забрать книгу, — объясняет директор комплекса Алексей Воробьев.

— Если приезжий увлечётся чтением и возьмёт Евангелие с собой — прекрасно. Значит, мы достигли своей цели, — говорит глава Миссионерской комиссии иеромонах Димитрий (Першин).

— Издание выпускает благотворительный фонд имени святого Григория Богослова, — рассказывает отец Димитрий. — Сейчас мы ведём переговоры, и, если со стороны гостиниц будет спрос, тираж возрастет до 200 тысяч.

Михаил УСТЮГОВ

Детсад квартирного типа

За воспитание собственных детей можно получать зарплату

Не многие знают, что у многодетных родителей есть возможность создать свой домашний семейный детсад и получать за это зарплату.

Четверо ребят хормейстера Екатерины Резниковой обучаются дома, питаются домашними котлетками, играют своими же игрушками, гуляют в парке с папой и мамой. А Екатерина за то, что воспитывает своих детей, получает зарплату от государства. Это называется «семейный детский сад».

— Три года назад в округе было 45-48 детских садов, а сегодня действует 81 семейный детский сад, — рассказывает советник ВОУО Эра Говорова. — В каждом районе есть свой семейный детский сад.

В детский сад с 2 месяцев

— И что, любой может оформить у себя дома детский сад? — спрашиваю у Эры Говоровой.

— Любой, у кого есть трое своих детей-дошкольников или двое своих и один дошкольник, взятый из другой многодетной семьи. А также более-менее просторное жильё — у ребёнка должно быть своё спальное место. В оформлении детского сада никому не отказывают, государству удобно, чтобы родители не занимали места в детских садах.

По закону семейный детский сад является подразделением государственного ДОУ, а мама становится воспитателем. Поэтому, как только она выйдет из послеродового отпуска (обыч-

но это происходит через 2 месяца после рождения третьего ребёнка), нужно выбрать садик рядом с домом и «стать» его филиалом. Окружное Управление образования проверяет квартиру, издаёт приказ об открытии семейного сада. Мама тем временем как сотрудник детсада оформляет медкнижку и медкарты для детей, как при поступлении в детсад. Кстати, папы тоже становятся воспитателями семейных садиков.

С Эрой Говоровой согласна воспитатель семейного детсада Екатерина Резникова. У Резниковых четверо дошкольников — шестилетние близняшки Настя и Даша, трёхлетний Ванечка и годовалый

Серафим. Вся семья живёт в обычной трёшке в районе Измайлово. Девочки в своей комнате, мальчики в своей, одна из комнат полностью игровая, у каждого малыша есть своё спальное место.

— Когда родился Ванечка, мы прикрепилась к детскому саду №2280 и сразу оформили свой детсад, особых проблем не было. Всегда хотела сама воспитывать своих детей, — говорит Екатерина.

Теперь Екатерина получает зарплату воспитателя 18 тысяч плюс идёт дотация на питание, за каждого ребёнка примерно 100 рублей в день, плюс различные поощрительные выплаты от детского сада. Если один из трёх детей семейного сада перестает быть дошколь-

ником, то в свой сад можно взять ребёнка из другой многодетной семьи.

Как организовано обучение на дому?

По словам заведующей детским садом №2280 Галины Лукьяновой, при ДОУ №2280 оформлено 7 семейных детских садов:

— Это 21 ребёнок. Каждая мама-воспитатель обязательно имеет план домашнего обучения. Дети приходят в садик на физкультуру, уроки

музыки, развитие речи, в бассейн... Мы посылаем родителей на педагогические курсы и стажировку.

— Детям положено 13 занятий в неделю. Занимаемся утром, после завтрака, — рассказывает Екатерина Резникова. — Использую разные методики. У нас разновозрастная группа, младшие подстраиваются под старших девочек, например все делают аппликации, старшие выполняют более сложные, а младшие — более простые.

Мария ГУСЕВА

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ: Многодетным родителям, решившим оформить детский сад, нужно обращаться в дошкольный отдел окружного Управления образования по телефону горячей линии (495) 963-5642

Теперь Екатерина получает зарплату воспитателя — 18 тысяч плюс идёт дотация на питание



На уроки музыки дети приходят в детсад

Помогите собрать детей в школу

24 августа в Москве пройдёт благотворительная акция «Семья помогает семье: соберём ребёнка в школу!». Как сообщили в УСЗН ВАО, детям из малообеспеченных семей требуются школьно-письменные принадлежности. Но можно принести также детскую одежду — новую или уже ношеную, но в хорошем состоянии. Одежда, бывшая в употреблении, до передачи в семью пройдёт санобработку.

Ольга ВЛАДИМИРОВА

Пункты приёма благотворительной помощи: Парковая зона «Синич-

кин сквер» (район Богородское); Вешняковская, 186 (площадь у торгового центра «РУСмаркет»); Первомайская, 110; Уссурийская, 7; Хабаровская, 15; Челябинская, 21 (магазин «Авоська»); Саянская, 7а (библиотека №214); Измайловский просп., 63; Руднёвка, вл. 16 (ТД «Бибигон»); Зелёный просп., 20; Новокосинская, 32; Перовская, 35а (пересечение улиц Перовской и Лазо); Преображенская площадь, 12 (общественный центр «Моссвет»); 9-я Парковая, 62; Измайловский Вал, 5 (около к/т «Родина»); вход в парк «Со-

кольники». График работы пунктов: 10.00-19.00.

Кроме того, 24 и 25 августа благотворительную помощь детям будут принимать в центрах социального обслуживания по адресам: Ивanteeвская, 13; Реутовская, 6а; Средняя Первомайская, 26; ул. 9 Мая, 14а; Новосибирская, 3; Челябинская, 5б; Измайловский просп., 4а; Святоозёрская, 11; Николая Химушина, 19, корп. 2; Кусковская, 23, корп. 2; Новокосинская, 13, корп. 1; 2-я Владимирская, 10; 1-й Зборовский пер., 11; Мироновская, 18; Стромынка, 19, корп. 2.



За деревьями Wi-Fi не видно

Корреспондент пыталась проникнуть во Всемирную паутину в парках округа, и не везде это получилось

«Этим летом в парках столицы заработал бесплатный Wi-Fi», — объявил Департамент информационных технологий. В нашем округе это парки Измайловский, Перовский и «Сокольники». В теории устройства, раздающие Wi-Fi сигнал, должны обеспечивать равномерное покрытие у входа, центральных аллей и у летней эстрады. Так ли это?

Сокольники: приём отличный

На портале открытых данных Правительства Москвы сообщается, что в парке «Сокольники» самая большая сеть интернет-покрытия — здесь установлено 27 беспроводных точек доступа, которые гарантируют мощный сигнал.

О том, что в парке есть бесплатный доступ в Интернет, можно узнать ещё при входе. На главных аллеях стоят информационные щиты, на столбах висят знаки.

Тестировать работу бесплатного Интернета решено по трём параметрам: проверить почту, зайти в соцсеть и посмотреть видео. Проблем не возникло ни с одним из пунктов. Сеть ловится хорошо даже в удалённых уголках парка.

Измайлово: Интернет поглотили... деревья

Чисто технически подключиться к Интернету — пара пустяков. Приходите в парк, находите мобильным устройством сеть Moscow_Wi-Fi_Free — и вперед. Никакого пароля не нужно. Время подключения не ограничено.

В Измайловском ПКиО о появлении бесплатного Интернета говорили ещё год назад. На главных



Оказывается, деревья мешают передаче сигнала

аллеях парка висят значки «Бесплатный Wi-Fi», установлены информационные щиты. Всё как положено... Только Интернета нет.

— Сеть здесь не берёт, переписываемся эсэмэсками, — говорит девушка на скейте. — Несколько раз пыталась подключиться — на экране появляется сайт парка. Дальше процесс замирает.

Делаю попытку — сайт парка грузится на экран не с первого раза. Нажимаю на кнопку «Получить доступ в Интернет». Ничего не происходит. Итог двухчасовых изысканий — сигнал не удалось поймать ни в северной, ни в центральной части парка. В администрации и не отрицают, что проблемы есть, сеть не ловится даже в дирекции.

— Пока в парке с переменным успехом работает два модуля: на главной аллее и рядом с колесом обозрения, — говорит начальник IT-отдела Руслан Микитин.

Перебои в работе связаны с финансовыми трудностями. Когда закончился тестовый режим, выяснилось, что парк должен оплачивать не только абонентское подключение, но и техподдержку модулей. А это удовольствие не из дешёвых. Однако ко Дню города планируется запустить в работу ещё 5 точек. Но даже при этих мерах ловиться Интернет будет не везде.

— При подготовке проекта никто не брал в расчёт, что деревья — существенная преграда для передачи сигнала. Это выяснилось уже во время

На лужайках в Сокольниках приём отличный

тестирования связи. Для лесного массива передача сигнала на 100 метров — это предел. Я сам проверял, — резюмирует инженер Микитин. — Чтобы покрыть всю территорию, точек доступа должно быть больше и они должны быть мощнее.

Так что если Wi-Fi в Измайлово и заработает, то, скорее всего, локальный — рядом с точками, где установлены модули.

Перово: Wi-Fi временно недоступен

В Перовском парке беспроводные интернет-технологии появились недавно.

— Сейчас система находится в тестовом режиме. Но Wi-Fi уже есть — в центральной части парка ловит отлично, — рассказал IT-специалист парка Максим Мамонтов.

Однако гуляющие энтузиасты администрации не разделяют. Мо-

бильные устройства даже не видят интернет-соединения. На попытку подключиться получаю сообщение: «Сеть отключена. Плохое подключение». Может быть, это сбой моего планшетного компьютера? Подхожу к гуляющей семье — в руках у мамы iPad, куда все увлечённо смотрят.

— Какой Wi-Fi, — возмущается она. — Мы пытались уже много раз подключиться — тщетно. Вот просто просматриваем фотографии из отпуска.

Оказалось, что знаки с надписью «Бесплатный Wi-Fi» не гарантируют, что здесь есть интернет-соединение. Так что поработать на свежем воздухе или посмотреть с друзьями видео в парке пока не удастся. Сроки, когда Интернет должен стабильно заработать, откладывают то на День города, то на конец года.

Анна ПЕСТЕРЕВА

НОВОСТИ



Судомоделисты перед стартом

На озере Белом соревновались судомоделисты

На базе Косинского детского морского клуба на озере Белом прошёл открытый чемпионат Москвы по гонкам радиоуправляемых яхт. В классе Micro-Magic победил Владимир Дрючков, а в F5-E (длинной корпуса до 1 метра) — Павел Лобиков.

Виктор НИКОЛАЕВ

В посёлке Восточный матчи по волейболу сидя

С 16 по 18 августа в спорткомплексе центра спортивной подготовки «Измайлово» (пос. Восточный, ул. Западная, 16б) состоится третий по счёту открытый кубок Москвы по волейболу сидя.

Точное расписание матчей можно узнать по телефону (499) 780-1582.

Начались игры женской лиги по футболу

В матче первого тура футболистки «Измайлово» принимали на своем стадионе краснодарскую «Кубаночку». Игра завершилась со счётом 3:1 в пользу гостей.

Приглашаем всех любителей футбола ВАО поддержать наших девчонок в их следующем матче с азовской «Дончанкой», который состоится 15 августа на стадионе ЦСП «Измайлово» (пос. Восточный, ул. Западная, 16б). Начало матча в 18.00. Вход свободный.

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ

87-летнего ветерана научили смотреть футбол по Интернету

В центрах соцобслуживания растут очереди на курсы компьютерной грамотности

В последнее время компьютерные курсы для пожилых людей стали очень востребованной услугой. Их популярность возросла с тех пор, как заработал портал госуслуг, и многие дела — например, записаться к врачу — стало можно выполнить с помощью Интернета, не выходя из дома.

В УСЗН ВАО объяснили, что курсы рассчитаны на неработающих пенсионеров и инвалидов.

Начинается обучение с самой элементарной подготовки: как компьютер включить, как выключить, как создать папку и т.п. На вто-

ром этапе «курсантов» учат, как пользоваться Интернетом: поиск информации, электронная почта, скайп, портал госуслуг, соцсети... Ведущий компьютерных курсов в ГБУ «ТЦСО «Восточное Измайлово» специалист по социальной работе Иван Котегов рассказал, что курс включает 15 занятий — 2 раза в неделю по

часу. В группе 5 человек. В ТЦСО «Восточное Измайлово» летом работают две группы, а осенью откроются ещё несколько. Специалист порекомендовал записываться на учёбу заранее — лучше за 3-4 месяца, потому что желающих много.

Обычный возраст учащихся — от 60 лет. Приятно у половины дома

уже есть компьютеры. Основная сложность в том, что их освоение для многих пенсионеров — дело абсолютно новое. Однако практика показывает, что солидный возраст — не помеха. Успешно окончил обучение, например, «студент» 87 лет, участник Великой Отечественной войны Пётр Азизович Ачипов.

Где записаться на курсы

- ТЦСО «Вешняки»: (495) 375-8797 (филиалы «Косино-Ухтомский», «Новокосино»)
- ТЦСО «Восточное Измайлово»: (495) 965-8735 (филиалы «Восточный», «Гольяново», «Измайлово», «Северное Измайлово»)

- ТЦСО «Новогиреево»: (495) 770-2754 (филиалы «Ивановский», «Перовский»)
- ТЦСО «Сокольники»: (499) 268-3748 (филиалы «Богородское», «Преображенское», «Соколиная Гора»)



На занятиях по компьютерной грамотности в ТЦСО на Средней Первомайской

Сейчас он смотрит по Интернету трансляции футбольных матчей, оплачивает через Интернет жи-

лично-коммунальные услуги, общается по скайпу с родственниками.

Ольга ВЛАДИМИРОВА

В каких районах надо отремонтировать детские площадки

ПО СЛЕДАМ ПУБЛИКАЦИЙ

Читатели «ВО» продолжают активно присылать свои предложения

Ребёнок может оказаться под колёсами машин

Прочла в газете статью о том, что пенсионеры 10 лет не могут добиться установки небольшого заборчика вокруг озеленённого участка. О чём тут вообще можно говорить, если у нас на Саянской улице возле дома 13, корп. 3, даже детские площадки, находящиеся рядом с проезжей частью, не могут обнести

На Саянской улице возле дома 11, корп. 2, есть очень хорошая в плане территории и озеленения площадка, но и она не без минусов. Её переделывали несколько раз, потому что родители детей постоянно жаловались на её планировку. Там горка для малышей была установлена прямо у качелей! И если родители вовремя не ловили ребёнка, то он попадал под качели. Кто делает такие площадки?

Елена Тимофеева



Детская площадка на Саянской, 11, корпус 2. Песочница очень близко от качелей

В тоннеле детского паровозика на Саянской торчат штыри сантиметром по 7!

забором. Обещали поставить старый демонтируемый забор с площадок на шоссе Энтузиастов, но и этого мы не дождалась.

А тем временем одна из площадок находится рядом с межквартальным проездом. На дорогу периодически выбегают дети зазевавшихся родителей, а однажды ехавшая машина еле успела остановиться перед выбежавшим ребёнком, потому что видимость из-за безобразно припаркованных автомашин сильно ограничена.

Несколько слов о конструкции площадок. В первую очередь, сборка. Оборудование на площадках может неделями стоять недоделанным, незакреплённым. Такие площадки не просто небезопасны, а представляют реальную угрозу жизни детей. Так, в тоннеле суперсовременной площадки-паровоза возле дома на ул. Саянской, 15, корп. 3, торчат штыри сантиметром по 7!

Во-вторых, планировка.

Камни — это норма

Возле дома 20, корп. 2, на улице Большой Черкизовской детская площадка в ужасном состоянии: качели неудобные — дети на них переворачиваются и падают. Перед входом на площадку грунт просел, образовались небольшие ямки. Я написала об этом на портал «Наш город». Через 8 дней мне прислали ответ: «Указанные вами замечания устранены, качели отремонтированы, ямки засыпаны подрядной организацией ОАО «Мастер ОК». К ответу прилагаются фото детской площадки после устранённых замечаний, на которых видно, сколько там камней. Значит, камни на детской площадке — это норма? Просто обидно, что в одном месте, практически через дом, сделали новые площадки на каждом шагу, а мы благоустройство нашей площадки должны ждать годами...

Наташа Кудрякова



Старая и грязная песочница на Саянской, 13, корпус 3



Камни на детской площадке на Большой Черкизовской, 20, корпус 2

УК не убирает, а МЧС не мониторит

НЕПОРЯДОК!



Меня и соседей по дому 13 на 8-й улице Соколиной Горы всё больше и больше смущает состояние подъездов. В частности, 3-го подъезда.

Несмотря на то что в «красном углу» гордо висит график уборки подъезда (влажная уборка первых 2 этажей ежедневно, всего подъезда — 9-го чис-

ла каждого месяца в 14.00), в реальности картина намного грустнее.

Эта фотография сделана 10 августа, однако такое состояние уже много дней.

Дмитрий Власов

Стали свидетелем безобразия? Фотографируйте и пришлите нам: pochta@newsvostok.ru

Как перейти улицу Бориса Жигулёнова?

У меня трое детей. Живём на 8-й улице Соколиной Горы, 8. Мы часто ходим гулять в Измайловский парк и каждый раз, переходя через улицу Бориса Жигулёнова, подвергаемся опасности быть сбитыми машиной, так как на пересечении 8-й улицы Соколиной Горы и Бориса Жигулёнова нет пешеходного перехода. Раньше была «зебра», но после очередного ремонта асфальта её то ли забыли нарисовать, то ли ещё что...

Оксана Енина

Оказалось, что о «зебре» не забыли. Причина того, что её не нанесли заново после ремонта асфальта, в другом. Изменился стандарт, и теперь он запрещает наносить «зебру» у перекрёстков, регулируемых только транспортными светофорами (то есть без специальных пешеходных секций с изображением красного и зелёного силуэтов человека). Тем не менее переходить

здесь дорогу по-прежнему можно: как пояснили в ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО, согласно пункту 4.3 ПДД, при отсутствии перехода можно пересекать проезжую часть на перекрёстках по линии тротуаров или обочин. При этом согласно пункту 4.4 ПДД в случае отсутствия пешеходного светофора пешеходы должны руководствоваться сигналами транспортного светофора. Водители, поворачивающие на проезжую часть, которую в этот момент пешеходы переходят на зелёный, обязаны уступить им дорогу — точно так же, как это было и при наличии «зебры».

В ОБ ДПС округа добавили, что заявка на оборудование на этом перекрёстке перехода, регулируемого пешеходными светофорами, уже передана ими в городской Центр организации дорожного движения (ЦОДД).

Александр КАРЧЕВСКИЙ

ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

Сделаем Измайловский остров лучше

Мои предложения относятся к любимому месту отдыха жителей района Измайлово — Измайловскому острову.

1. Очень нужна разметка «зебра» на пешеходном переходе на Измайловском проезде, сейчас там стоит только знак, который плохо читается автомобилистам.

2. Очень нужны «лежащие полицейские» на этом же переходе.

3. Хорошо бы заасфальтировать дорожку, идущую к пруду перпендикулярно Измайловскому проезду. После ремонта дорожек, в ходе которого положили плитку, эта осталась грунтовой, в результате все ходят по грязи.

4. На липовой аллее, идущей вдоль пруда параллельно Измайловскому проезду, надо поставить урны для мусора. Эта аллея всегда очень оживлённая, но вдоль неё ни одной урны.

Кирилл

Пустите по Измайловскому шоссе автобус

Предлагаю исправить ситуацию, изменив маршрут автобуса №783. Надо, чтобы после остановки «Метро «Электrozаводская» автобус не сворачивал на Щербаковскую улицу, а ехал прямо по Измайловскому шоссе до моста Окружной железной дороги, а дальше — по своему маршруту.

Наталья Яковлева
Скрипник, Измайловское ш.

ИЩУ ХОЗЯИНА



Орешка, около 3 лет

Необыкновенно ласковая собачка. Невысокая — рост в холке ниже колена. К ошейнику приучена, ходит на поводке. Идеально подойдёт для квартирного содержания. Здорова, стерилизована. Тел.: 8-915-101-2070, Дина; 8-916-731-3663, Юлия

В Кожуховском приюте для бездомных животных (район Косино-Ухтомский, Проектируемый проезд №265) содержится около 2500 собак. Волонтеры постоянно ухаживают за ними, общаются, чтобы те были готовы к встрече с потенциальными хозяевами. Ведь каждый пёс хочет обрести дом.



Анзор, 1 год

Обаятельный, привлекательный молодой пёс. Он абсолютно здоров, привит, кастрирован и хорошо воспитан. Привязан к людям. Тел.: 8-926-059-2620, Оксана; 8-906-058-2057, Дарья



Зефир, около 3 лет

Утончённый, элегантный красавец. Ласковый, обаятельный и добрый. Здоров, привит, кастрирован. Тел.: 8-985-928-7266, 8-905-727-8414, Оксана

Чем ближе парк, тем дороже квадрат

Почём жильё в Восточном округе

Цены на вторичном рынке недвижимости в Восточном округе с начала года росли, но в июле начали снижаться. Как прогнозируют аналитики агентства ИРН, это падение в ближайшее время продолжится. Если сейчас квадратный метр жилья в ВАО в среднем обходится более чем в 153 тыс. руб., то через три месяца этот показатель может опуститься ниже отметки в 150 тысяч. Такова реакция рынка на падение курса рубля.

Экономкласс дешевеет быстрее

Для желающих обзавестись собственными квадратными метрами ВАО достаточно дешёв. Ниже цены только на юге, юго-востоке и в районах за пределами МКАД. При этом в Восточном округе более благоприятная экологическая обстановка, а инфраструктура развита не хуже. — Восток Москвы и области всегда считался недостаточно благоприятным с точки зрения экологии, но в последние годы ситуация здесь заметно улучшилась, — рассказывает коммерческий директор ФСК «Ли-

дер» Григорий Алтухов. — Были реорганизованы многие промзоны, а вместо них построены современные жилые кварталы. При этом тот факт, что в прошлом направление ценилось не очень высоко, играет на руку сегодняшним покупателям. Цены на жильё в ВАО — одни из самых доступных.

Наиболее стабильны цены на дорожную недвижимость, поскольку её стоимость обычно привязана к доллару, да и в целом этот сектор медленнее реагирует на изменения на рынке. А вот экономкласс, наоборот, привязывают к рублю. В нашем округе элитных домов гораздо меньше, чем, к примеру, в центре или на юго-западе столицы, поэтому в сравнении с рейтингами других округов заметно: жильё в ВАО дешевеет быстрее. По итогам июля больше всего упали в цене именно недорогие квартиры. Так, квадратный метр в кирпичной пятиэтажке с маленькой кухней обойдётся на 2,6% меньше, чем в июне. На два с лишним процента подешевела недвижимость в типовых панельных пяти- и девятиэтажках. А вот с новостройками ситуация немного иная.



— Осенью традиционно наблюдается оживление покупательской активности. Поэтому квартиры экономкласса в новых домах до конца года могут дорожать примерно на полпроцента в месяц, а в отдельных случаях — и на 2-3%, — добавляет Григорий Алтухов.

Сокольники ударят по карману

Впрочем, даже в пределах одного округа стоимость жилья сильно зависит от района.

— Во многом цена на квартиру определяется тем, насколько возле дома развита транспортная инфраструктура, — поясняет руководитель отдела про-

даж инвестиционно-строительной компании ООО «Старкт Девелопмент» Алексей Рыбаков. — Если в непосредственной близости имеется, например, железнодорожная станция, жильё уже становится привлекательнее и дороже. Метро в шаговой доступности ещё больше увеличит цену. Далее оцениваются класс и состояние самой квартиры.

Немаловажным фактором остаётся то, насколько престижным и дорогим считается район. В Восточном округе «рекордсменом» можно считать Сокольники. У района богатейшая история, Сокольники примыкают к Лосиному Острову, в границах района стан-

ция метро и железной дороги, огромный благоустроенный парк культуры и отдыха, поэтому цены здесь выше среднемосковского уровня на 15 с лишним процентов: почти 192 тыс. руб. за квадратный метр.

Чуть доступнее — Соколиная Гора и Преображенское. Метр в этих районах стоит дороже 170 тысяч. А самыми бюджетными остаются Вешняки, Восточный, Косино-Ухтомский, Кожухово и Новокосино. Они удалены от метро, не самые благоприятные в плане экологии и инфраструктуры. В Вешняках квадратный метр обойдётся всего в 134 с небольшим тысячи рублей.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА

Средние цены на недвижимость в районах ВАО

Район	Цена (за 1 кв. м)
Богородское	144 738 руб.
Вешняки	134 165 руб.
Восточное Измайлово	146 616 руб.
Восточный	135 350 руб.
Гольяново	142 433 руб.
Ивановское	141 576 руб.
Измайлово	146 616 руб.
Кожухово	135 350 руб.
Косино-Ухтомский	135 350 руб.
Метрогородок	144 738 руб.
Новогиреево	141 576 руб.
Новокосино	135 350 руб.
Перово	143 289 руб.
Преображенское	172 276 руб.
Северное Измайлово	142 433 руб.
Соколиная Гора	175 406 руб.
Сокольники	191 876 руб.

По информации ИРН

КВАРТИРЫ С ОТДЕЛКОЙ
ОТ 1 888 000 РУБ. СТАРТ ПРОДАЖ
ЛЮБЕРЦЫ, ЖК "МАРУСИНО 4"
214-ФЗ С проектной декларацией можно ознакомиться на сайте www.starkt.ru
 *ОАО "Сбербанк России", ОАО Банк "Возрождение"
 • Рассрочка
 • Комплексная застройка
 • Монолит-кирпич
 • 1-2-комн. квартиры от 33 кв. м.
 • Сдача: III квартал 2015 года
ИПОТЕКА*
(495) 663-32-53 www.starkt.ru
 ООО "Старкт Девелопмент"

www.tnmos.ru
БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
СДАТЬ-СНЯТЬ
КУПИТЬ-ПРОДАТЬ
Т.: 8 (495) 462-43-79
8 (926) 620-36-34

Презьявляемо объявление - оформление в собственность бесплатно!
НАДЕЖНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ В ПОСЕЛКАХ
 славенка
Новорязанское шоссе от 14 500 руб./сот. (на берегу озера, реки, в готовом поселке)
Егорьевское шоссе от 21 000 руб./сот. (ж/д станция, обжитое место)
Новорижское шоссе от 16 000 руб./сот. (на берегу озера, красивое место)
Минское шоссе от 15 000 руб./сот. (красиво, тихое место)
(495) 215-22-78 www.slavenka-group.ru

Агентство недвижимости Любые операции с недвижимостью
ОПЛАТИМ ДОЛГИ по квартплате
ОБМЕН ЖИЛЬЯ С ДОПЛАТОЙ срочно
ПРЕДОПЛАТА деньги получаете сразу до сделки
СРОЧНЫЙ ВЫКУП квартир/комнат/долей
(495) 970-72-70 (915) 389-89-82
(926) 653-12-63 (905) 743-50-85

ДЕПАРТАМЕНТ НЕДВИЖИМОСТИ
www.intehdom.com
ПРОДАЖА
АРЕНДА
НОВОСТРОЙКИ
8 (499) 164-9827

НАШ ГОРОД агентство недвижимости
 Приглашаем к сотрудничеству людей, имеющих опыт работы риелтором. Оплата высокая.
 *Купля-продажа
 *Сдать-снять
 *Приватизация
 *Бесплатные юридические консультации
 *Помощь в ипотеке
 *Наследство
 *Юридическое сопровождение сделок
 *Заключение и сопровождение договоров аренды
г. Москва, ул. Краснопрудная, 28, корп. 1. Т.: (499) 264-2252, (495) 514-4851
www.ngrad-realty.ru

УЧАСТКИ
 38 тыс. руб. сотка
СКИДКА -30%
24 тыс. руб. сотка
www.gbip.ru
Ивановъ и партнеры (495) 984-86-61

ЛИДЕР ФИНАНСОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОРПОРАЦИЯ
 ВСЕ ПРОДУМАНО
КУПИ КВАРТИРУ
МЕБЕЛЬ ПОДАРИМ
 * ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕННО
ЖК НОВОЕ ИЗМАЙЛОВО
495 995 888 0
 Проектная декларация на сайте: www.fsk-ldgr.ru
 Застройщик: ООО «Балашиха-Сити».
 Услуги по ипотеке предоставляет Банк «Возрождение» (ОАО)
 Рассрочку предоставляет: ООО «Балашиха-Сити»

В Измайловском кремле хранится более тысячи игрушек

Ребята играют в кольцеброс и накиды — это народные игры на ловкость. Погрузиться в детство не прочь и взрослые. Наверное, вы слышали выражение «играть в биурьки». Оказывается, это старинная забава. На крючок нужно подцепить миниатюрную фигурку (высотой около сантиметра) и «транспортировать» её в игрушечный деревянный домик. Выигрывает тот, у кого это получается быстрее. Во время экскурсии можно пообщаться с друзьями. В Измайловском кремле (Измайловское ш., 73ж) работает единственный



в Москве музей, где посетители могут играть... в куклы. Здесь «живёт» более тысячи игрушек со всей страны.

Во время путешествия по кукольному миру экскурсовод расскажет много интересных историй. Внимание гостей привлекают куклы, одетые в пышные сарафаны... но без лиц. Это обереги.

— Считалось, что если у игрушки нет лица, то в неё не может вселиться злой дух и следить за ребёнком или подслушивать его. Позже стали верить, что оберег ещё и приносит удачу, — рассказывает Юлия Пинтер, мастер по росписи игрушек и экскурсовод музея.

Попытаться раскрасить свистульку или сделать оберег можно и самому. После каждой экскурсии проходят мастер-классы.

Анна ПЕСТЕРЕВА

В МУЗЕЙ ИГРУШЕК МОЖНО ПОЗВОНИТЬ ПО ТЕЛ. (499) 166-5027. СТОИМОСТЬ ВХОДНОГО БИЛЕТА 150 РУБЛЕЙ

В Лосином Острове живёт «индикатор экологического благополучия»

Чёрно-синий слизень, которого сегодня можно увидеть в национальном парке «Лосиный Остров» на прибрежных территориях и во влажных низинах, может, и не выглядит красавцем. Результаты последних наблюдений показали, что количество слизней в НП стабильно. И это прекрасно, потому что этот моллюск — настоящий индикатор экологического благополучия территории. Он никогда не поселится там, где почва и вода

загрязнены. И если он благоденствует в парке — значит, с экологической стороны там порядок.

А ещё этот слизень чрезвычайно полезен, так как является важным звеном лесного биоценоза: поедая грибы и прелые листья, он улучшает продуктивность плодородный слой почвы.

Слизень занесён в Красную книгу, так что встретите его — не обижайте.

Алексей ТУМАНОВ

СПОРТАФИША

Настольные игры на Западной

Открытый турнир по настольным играм пройдёт 23 августа в 15.00 в спортивно-досуговом центре «Контакт» (ул. Западная, 3). Участники сразятся в футбол, хоккей и другие виды «малого спорта».

Кросс в Измайлове

Все желающие могут принять участие в кроссе, который пройдёт на Измайловском проспекте, в зоне отдыха в районе 12-й Парковой улицы, 24 августа. Старт забега — в 11.00.

Компьютерные батали на шоссе Энтузиастов

Открытое первенство центра культуры и спорта «Южное Измайлово» по сравнительно молодому виду спорта — киберспорту пройдёт в ЦКС (ш. Энтузиастов, 98, корп. 6). Участники сразятся в различные компьютерные

игры — «стрелялки», стратегии и пр.

Воркаут на Кусковской

Получиться на самый демократичный и недорогой вид спорта — воркаут, т.е. силовые и акробатические упражнения, можно на спортплощадке на ул. Кусковской, 5, корп. 7. Там 22 августа в 18.00 пройдёт летний турнир по воркауту Street Workout Pego во среди молодёжи.

Рыбалка в Перове

Рыбаков ждут 24 августа в 9.00 в Перовском парке культуры и отдыха. Там пройдут спортивные соревнования по рыбной ловле «Лучший рыбак района Перово 2013» среди детей и молодёжи. Записаться можно по тел. (495) 672-9307.

Возможны изменения в расписании, поэтому предварительно уточните информацию по тел. Центра физкультуры и спорта (495) 306-4424.

Алексей ТУМАНОВ

Маша Грамоткина покорила жюри

В парке «Сокольники» выбрали победителей окружного конкурса талантов



Мария Грамоткина исполняет песню во время отборочного конкурса

В парке «Сокольники» прошёл окружной отборочный тур конкурса молодых талантов «Мой район, мой округ». На открытой сцене перед посетителями парка и жюри выступили 22 коллектива. Хедлайнерами концерта были певец Сергей Чумаков и финалистка проекта «Голос» Анастасия Спиридонова.

Артисты фестиваля — не профессионалы, они подавали заявки на участие через Интернет. По итогам конкурса звёздное жюри выбрало трёх победителей.

Десятилетняя Маша Грамоткина из Косина-Ухтомского, покорила жюри исполнением песни «Москва», занимается вокалом уже почти 7 лет в студии эстрадного вокала «Артишок» Дома культуры «Новокосино». Кроме вокала, занимается хореографией и фортепиано. А ещё мечтает стать дрессировщицей дельфинов.

Вторым победителем стал хор «Терлецкая дубрава» из Перова. На концерте выступило трио участников хора — Александра Малеева, Екатерина Денкова и Екатерина Жабанова.

Третьим финалистом стал дуэт «Академики» — Настя Чепкая и Максим Арнаут из Измайлова. В этом году ребята стали полуфиналистами телевизионного конкурса «Детская Новая Волна» и завоевали Гран-при на московском конкурсе «Красота. Мода. Музыка». Их мечта — попасть на Детское Евровидение.

Кто из финалистов представит наш округ на большом концерте в День города, решится в конце августа, на закрытом совещании жюри.

Екатерина МИЛЬНЕР

В Измайлове нашли остров сокровищ

В «Галерее «Измайлово» открыта краеведческая выставка «Мой остров сокровищ». Все полотна посвящены Измайловскому острову. Вы увидите пейзажи этих мест. В камерном зале крупные работы перемежаются «мозаикой» небольших этюдов. Этот приём помогает достигнуть эффекта погружения. Помимо картин, здесь можно посмотреть на наряд княжны XIV века, изразцы, предметы крестьянского быта: горшки, лапти, подсвечники. По желанию посетителей здесь включат историко-документальный фильм «Затерянный остров», который так же, как и вся экспозиция, посвящён Измайлову.

Автор картин — Виктор Маторин. Московский живописец работает преимущественно в жанре исторической картины. Желющие могут пообщаться с художником. В галерее его можно встретить по средам и четвергам с 12.00 до 14.00. Выставка работает до 10 сентября.

Анна ПЕСТЕРЕВА

▶ ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА

ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ NEWSVOSTOK.RU

ТРИ ИДЕИ НА ВЫХОДНЫЕ

1 В Терлецкой дубраве русичи сразятся с викингами

Праздник военно-исторической реконструкции «Страницы истории», посвящённый Дню Государственного флага РФ, пройдёт 25 августа в Терлецкой дубраве.

Как рассказали в отделе экпросвещения Управления ООПТ по ВАО, начнётся праздник в 11.00. Гости смо-

гут осмотреть лагерь славян времён раннего Средневековья, воссозданный реконструкторами, увидеть приёмы ратного строя. А в 12.30 на лагерь «нападёт» высадившаяся с ладьи варяжская дружина: гости станут свидетелями настоящей сечи! А затем воины проведут мастер-классы по

стрельбе, владению холодным оружием.

Те, кому по душе мирный труд, смогут принять участие в мастер-классах по древним ремёслам: кузнечному и ткацкому делу, поиграть в народные игры — горелки, скакалку.

Алексей ТУМАНОВ, Александра МАРКОВА

2 Детей — на спектакль, а сами — на джаз

В Измайловском ПКиО 24 августа в 13.00 на эстраде «Кроха» пройдёт развлекательная игровая программа для детей — викторины, конкурсы и призы победителям. Программа для взрослых посетителей начнётся в 17.00, когда на эстраде «Солнечная» начнут играть джаз. Выступит российско-кубинский проект Che Guevara jazz.

А 25 августа в 13.00 ребятню округа приглашают на бесплатный кукольный спектакль «Золотая рыбка», который пройдёт

на площадке «Кроха». Представление по мотивам сказки Пушкина покажет «Добрый театр». В 17.00 на площадке здания дирекции пар-

ка начнётся концерт ансамбля классической музыки и мастер-класс по бальным танцам. Вход свободный.

Анна ПЕСТЕРЕВА



Концерт джазового коллектива

3 Заняться спортом в «Сокольниках»



Силовая гимнастика

24 и 31 августа в парке «Сокольники» можно принять участие в бесплатной спортивной программе Reebok Fitness Weekends. Прийти и позаниматься могут люди всех возрастов и без физической подготовки. Вас ждёт час релаксации, который проведёт инструктор по йоге. Затем динамичная аэробика, тренировки и танцы. Беспочиниться об инвентаре не нужно — его выдадут на месте. Нужно лишь захватить спортивную одежду и удобную обувь. Тренировки начинаются в 10 утра на эстраде «Ротонда».

Анна ПЕСТЕРЕВА

НЕДВИЖИМОСТЬ

• Аренду, снимаю.
Т. (495) 233-7082
• Срочно снимаю комнату.
Т. (495) 514-5987
• Комнату. Срочно снимаю.
Т. 8-903-514-9040, Наталья

ОБУЧЕНИЕ

• Английский язык школьникам и абитуриентам.
Т. 8-916-597-1778

ЗДОРОВЬЕ

• Нарколог на дом.
Лиц. ЛО -77-01-001-013 от 11 мая 2006 г. Вывод, кодировка.
Т.: (495) 585-4212,
(495) 585-4404,
(495) 22-555-66. Круглосуточно.
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

• Заказ памятников.
Ритуальные товары оптом.
Т.: 8-905-578-7507,
8-916-238-6749
• Компьютерщик. Оперативно.
Т. (495) 643-4406
• Ремонт компьютеров, ноутбук-ков. Эконом. Т. (495) 502-2685
• Ремонт ст. машин, холодильников. Т. (495) 799-0380

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

• Плотник-электрик.
Т. (499) 372-0477
• Ремонт квартир.
Т. 8-926-270-8492
• Сантехник. Т. (495) 672-8792
• Циклевка. Лакировка.
140 р./кв. м. Гарантия!
Т.: (495) 364-3321,
(495) 920-8503

РЕМОНТ КВ., КУХОНЬ, ПРИХОЖИХ
Косметический ремонт.
Доставка материала. Смета.
Т. в (495) 928-8670

• Циклевка. Т.: (495) 210-7995,
(495) 788-2986

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

• А/грузоперевозки.
Т. (495) 782-7806

**ПОДУШКИ ДЛЯ СОФЫ
МАТРАСЫ**
8 (495) 542-1927, 8 (495) 335-4537
www.newsofa.ru

• «Газель» на дачу.
Т. 8-903-559-1677
• «Газель». Т. 8-916-816-8841
• «Газель». Грузчики.
Т. (495) 988-4152
• «Газель». Т. (499) 202-5505
• Грузопассажирские на дачу.
Т. (495) 664-9424
• Грузоперевозки.
Т. (495) 589-0078
• Грузоперевозки.
Т. (495) 795-9634
• Переезды недорого.
Т. (495) 978-1847
• Переезды. Пианино.
Т. (495) 740-6246
• Переезды. Т. (499) 343-2809
• Такси. Круглосуточно.
Т.: (495) 724-3666,
(495) 66-50-400

**ТАКСИ
ВАШЕГО
РАЙОНА**
8-495-682-82-82 8-925-502-40-00

КОМИССИОНКА
• Антиквариат. Дорого купим! Т. (495) 926-0899
• Купим книги.
Т. (495) 721-4146
• Куплю книги. Т. 8-925-506-6477

РАБОТА
• Магазины секонд-хенд «Удачная покупка» требуются продавцы. М. «Первомайская». Т. (499) 165-4030
• Оператор на телефоне. Надежда. Т. 8-916-571-0385
• Работа пенсионерам. 40 000 р. Т. 8-916-397-6160
• Руководитель. Т. 8-985-331-9113
• Стабильная з/п от 40 000 р. Т. 8-917-573-5406
• Уборщица от 18 000 р. 5/2; медкнижка. Т. (495) 963-0411
• 50 000 руб.! Выгодно!
Достойно! Т. 8-905-527-1156

**ПРОСВЕЩЕНИЕ
ИЗДАТЕЛЬСТВО**
Требуется
ДВОРНИК
Гражданство РФ.
З/п 20 000 р.
Т.: 8-985-922-0599,
8 (495) 689-6444

ОПЕРАТОР НА ТЕЛЕФОН
Работа рядом с домом
Дружный коллектив
Пн. – пт. с 9.00 до 16.30,
Грамотная речь,
организованность
З/п от 25 000 + премии
м. «Преображенская площадь»,
ул. Краснобогатырская, д. 2.
Т. 8 (495) 542-50-71

**ПРОСВЕЩЕНИЕ
ИЗДАТЕЛЬСТВО**
Требуется
ПОВАР
в столовую. Опыт работы в крупных точках от 3 лет, приготовление 1-х и 2 блюд. Пятидневка, с 8 до 17, з/п 30 т. руб.
Т.: 8 (495) 689-1283,
8-905-718-4263

РАЗНОЕ
• Магазины секонд-хенд «Удачная покупка» объявляет о поступлении новой коллекции 23 августа.
М. «Первомайская», ул. Первомайская, 46/50.
Т. (499) 165-4030

www.12polok.ru
ШКАФЫ-КУПЕ
ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ МАТРАСЫ
МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
без предоплаты 3 дня
(495) 227-20-67, 227-20-68

**ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ
ДВЕРИ**
Гарантия 10 лет
ВХОДНЫЕ И
МЕЖКОМНАТНЫЕ
БЕСПЛАТНО:
замер,
доставка,
установка
ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКА
8 (495) 649-14-99
8 (926) 008-67-40

ПРИЁМ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПО ТЕЛ В КРЕДИТ
8 (495) 96-100-97, 727-13-27
www.100media.ru
Интернет-магазин рекламы

ОКНА ПВХ
✓ Балконы AL
под ключ
✓ КОНДИЦИОНЕРЫ
8 (495) 762-6163
8 (495) 220-9590
8 (495) 220-0859
Замер, демонтаж,
доставка – бесплатно

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТЕ «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»:
(499) 206-8382
(499) 205-4140
e-mail: shop@zbulvar.ru

КОНДИЦИОНЕРЫ
В НАЛИЧИИ • ГАРАНТИЯ
Оборудование всех производителей
Продажа и профессиональный монтаж
Монтаж в 2 этапа во время ремонта
Закладка коммуникаций под кондиционер
Обслуживание и дозаправка
Пенсионерам – скидки
► 8 (495) 64-222-74 ► www.getsplit.ru

AL-конструкции
КОНДИЦИОНЕРЫ
НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ
ОКНА
от производителя
(495) 928-25-00
(495) 763-80-90

СЕКОНД-ХЕНД
с 10 до 20 часов (будни)
с 10 до 18 часов (СУББОТА/ВСКР.)
УЛ. КРАСНОБОГАТЫРСКАЯ, Д.13
ТЦ «БОГАТЫРЬ», 2 ЭТАЖ

ОКНА
с завода
9500
12300
13200
СКИДКА до 20%
МОНТАЖ • ДЕМОНТАЖ
МОСКИТНАЯ СЕТКА
В ПОДАРОК
ОСТЕКЛЕНИЕ, ОТДЕЛКА ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ
НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО
(495) 532-37-27
без выходных, с 8.00 до 23.00 www.oknazavoda.ru

Внимание, АКЦИЯ!
СКИДКА при подключении
ГОЛЬФСТРИМ

**ОКНА ЖАЛЮЗИ
РОЛЬСТАВНИ**
Остекление
балконов, лоджий
(из пластика и алюминия)
8 (499) 714-5225 Тамбуры,
8-985-152-1984 двери,
8-903-783-5575 витражи,
офисные
перегородки

«МосЕвроДизайн»
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
• Остекление
утепление
балконов.
• Жалюзи.
• Отделка.
Пенсионерам
скидки!
Т.: (495) 777-6686,
(495) 766-8789
с 9.00 до 22.00 без вых.

ВСЕ ВИДЫ СТРОЕНИЙ:
кирпич, блоки, брус,
каркас, дерево.
Устройство сайдинга,
кровельные,
бетонные работы.
Дренаж, благоустройство.
8-985-330-8729

Окна БЕЗЗАКОН
ОКНА ПВХ
ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
УТЕПЛЕНИЕ
и ОТДЕЛКА
БАЛКОНОВ
стоимость при замере не меняется
ОФИС: пенсионерам
м. Марьино скидка
8-669-65-28
с 10 до 21
м. Новогиреево
www.windows-balconi.ru

**РЕМОНТ
КВАРТИР**
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ. ГАРАНТИЯ.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ВАННЫЕ
под ключ
ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ СКИДКА 10%
(495) 662-47-01

**РЕМОНТ
КВАРТИР**
скидки до
-20%
гарантия качества
• ДОГОВОР+ГАРАНТИИ 3 года
• МАСТЕРА СЛАВЯНЕ
• доставка материалов
8 (499) 343-13-05
с 9.00 до 21.00
без выходных www.ospmsk.ru

ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД
ДВЕРИ скидка 10%
ШИРОКИЙ ВЫБОР, ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
НИЗКИЕ ЦЕНЫ, ЛЮБЫЕ РАЗМЕРЫ
АРКИ, ШКАФЫ-КУПЕ, АНТРЕСОЛИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ, ВХОДНЫЕ
ДЕРЕВЯННЫЕ
СТАЛЬНЫЕ
Выезд замерщика и доставка БЕСПЛАТНО!
Скидки по социальной КАРТЕ МОСКВИЧА
8 (495) 507-2361 без вых.

ЗАМЕРЫ БЕСПЛАТНО
**ШКАФЫ- МЕБЕЛЬ
КУПЕ** Лучшая цена
Гарантия 3 года
БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА 1-3 ДНЯ
РАСПИЛ ЛДСП
И ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДВЕРЕЙ-КУПЕ
ПО ЗАВОДСКИМ ЦЕНАМ
(495) 226-04-86 • (495) 995-87-81
www.kupeshkafy.ru

Мы Рекомендуем Лучшую компанию сезона 2013 г. в категории Цена - Качество
Без Предоплаты!
Окна
Балконы и Лоджии
ГРУППА КОМПАНИЙ ПЛАСТИКА
(495) 287-96-26
(495) 723-08-33
Немецкое качество по реальной цене!
4 470 р.
1200
окно без монтажа
Акция!!!
до 31 августа

ООО «Родек»
**РЕМОНТ
КВАРТИР**
КАЖДОМУ КЛИЕНТУ
ПОДАРОК
(495) 543-29-24
(495) 729-44-02

West cleaning
МЫ ОТВЕЧАЕМ ЗА ЧИСТОТУ!
**ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
УБОРКА**
✓ Квартиры – от 2500 руб.
✓ Мытье окон – от 200 руб.
✓ Уборка после ремонта
8-985-272-45-18, деж. менеджер
8-495-728-23-61, офис

ДВЕРИ
Входные
Межкомнатные
Двери для ванной,
туалета и кухни!
Бесплатно: выезд замерщика и консультация!
Проводится **РАСПРОДАЖА**
по низким оптовым ценам!
Заявки принимаются
по телефонам
горячей линии:
8 (495) 971-39-32,
8 (495) 973-16-45
с 10.00 до 21.00 без вых.
Замер Доставка
Установка Гарантия
www.dveri300.ru
Пенсионерам, инвалидам и участникам ВОВ –
дополнительные скидки

**ОКНО
в ПОДАРОК!**
У нас действительно:
• дешёвые цены на окна;
• правдивый расчёт;
• грамотные консультанты;
• опытные замерщики
и монтажники
ОСТЕКЛЕНИЕ.
ОТДЕЛКА. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
8 (495) 648-46-03 • 8 (499) 409-09-37
8 (495) 648-46-05 • 8 (499) 409-09-73
При заказе 3 окон

«СТАЛЬ-ПРОЕКТ» www.stal-pro.ru
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
от Шпрингера до Эмпилса
8 (925) 517-2905
БЕСПЛАТНО: консультация,
выезд мастера с каталогом, доставка
**ХУДОЖЕСТВЕННАЯ
КОВКА**
КОВАННЫЕ И
СВАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
www.stalvan.ru
8 (903) 722-7685

**СЛУЖБА
ТАКСИ**
«Армада»
Заказ по телефону
8 (495) 215-26-61
Наши тарифы:
400 руб. (20 мин.)
далее 12 руб./мин.
(возможность
работать по безналу)
Особые условия —
для корпоративных клиентов
и компаний
Сайт: armadataxi.ru

Приём срочных
объявлений
в газету
**«ВОСТОЧНЫЙ
ОКРУГ»**
по телефону
8 (499) 206-8382
shop.newsvostok.ru
shop@zbulvar.ru

ПЛАСТИЧНЫЕ РЕШЕНИЯ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
от ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
РЕКОМЕНДУЕМ:
СООТНОШЕНИЕ
ЦЕНА-КАЧЕСТВО
ALU
ежедневно
9.00-22.00
6 200 7 500 8 200
1420 1420 1420
1420 1700 1420
890 2170
Алюминий Provedal
1400 2500
11 000
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ
САЙДИНГ (495) 211-34-78

ЗАМКИ
ВСКРЫТИЕ, УСТАНОВКА
ЗАМКИ-НЕВИДИМКИ
(495) 995-5059

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ
Пишите нам:
pochta@newsvostok.ru
Звоните: (495) 681-3328,
(495) 681-3970

LUXURY ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Вынос • Сайдинг • Крыши
КОНДИЦИОНЕРЫ
от 18 500 руб с монтажом

Включено: отлив,
козырек, монтаж,
демонтаж

www.oknaluxury.ru
(495) 727-22-50
(495) 771-19-24

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ
ДВЕРИ СТАЛЬНЫЕ
ЗАДВИЖКА И УПЛОТНИТЕЛЬ В ПОДАРОК! ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

ОТДЕЛКА: винилскожа, ламинат, мдф, массив, порошковое напыление.
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЕТКИ, СТАВНИ, КОЗЫРЬКИ, ОГРАДЫ

винилскожа от 3 800 р.
порошковое напыление от 7 950 р.

БЕСПЛАТНО:
ЗАМЕР
ДОСТАВКА
УСТАНОВКА

(495) 722-44-83

www.1990.ru ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ДВЕРЕЙ С 1990 ГОДА
Завод металлоконструкций ООО «КВАНТ». РОССИЙСКИЕ ДВЕРИ - СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО.

от 4000 руб. **стальные ДВЕРИ** ЗАМЕР ДОСТАВКА УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО

150 видов замков
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЕТКИ
ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ

ремонт дверей и замков
гарантия 10 лет!
скидка 10%
АКЦИЯ
утепление + задвижка в подарок

24 часа ОБСЛУЖИВАНИЕ МОСКВЫ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(495) 767-19-79

Как мы сделали ремонт квартиры и у нас остались деньги на хорошую мебель?

«Мы с внучкой давно мечтали о ремонте, но только спустя год стали счастливы. Раньше мы уже обращались к мастерам, у нас взяли деньги и скрылись. Я уже думала, умру в этом хлеву! Но внучка позвонила в ООО «Ремонт и дизайн квартир». По каталогу заказали материалы и кухонную мебель. Все оплатили через банк на их счёт. Теперь мы счастливы! Я и вам желаю счастливого ремонта!»

Почему «Ремонт и дизайн квартир» (ИНН 7702810376):
1. Заказ материала по каталогу
2. Страхование ремонта
3. Оплата через банк – гарантия безопасности
4. В августе осталось 19 мест на ремонт, торопитесь! Чтобы встать в очередь, позвоните и запишитесь.

Мне сделали ремонт кухни за 12 дней. Я потратила 44 000 руб. с материалом.
(495) 532 77 48

Внимание! Мошенники работают через фирмы-однодневки и обманывают пенсионеров. Защитите себя: не отдавайте деньги без договора, требуйте кассовый чек или вносите деньги через банк на расчётный счёт.

www.сталь-проект.рф
СТАЛЬ-ПРОЕКТ
Входные металлические двери
русского производства
на заказ – от эконом до VIP
Вызов замерщика бесплатно!

Тел.: (495) 644-3319, (495) 627-6569

• выезд мастера на дом
• большой выбор обивочной ткани
• работаем без выходных!

Пенсионерам скидки!

РЕМОНТ И РЕСТАВРАЦИЯ мягкой мебели

8-916-297-2355, 8-965-259-6192

Cell Tech
БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Россия-Германия-Франция
акция 1+1=3

8 (495) 979-4478
8 (495) 229-3935
www.ceiltech.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
С НАГРЕВОМ И БЕЗ НАГРЕВА
• Германия • Франция
• Италия • Россия

ЛОВИ МОМЕНТ - КАЖДЫЙ ВТОРОЙ ПОТОЛОК ЗА ПОЛЦЕНЬ!

(495) 762-7299
8-925-858-7338

Пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям скидка 10%

Институт управления, экономики, права и искусства

Мы успешно работаем с 1996 г.
7 июня 2013 г. получили бессрочную лицензию.
Ждём вас!

гос. диплом

м. «Электрозаводская», Барабанный пер., д. 4
вашвуз.рф e-mail: iuperi@mail.ru
т/ф: 8 (499) 369-03-06, 8 (499) 785-0480

СЦ «МОРОЗ и Ко»
РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
ЭЛЕКТРОПЛИТ
УПЛОТ. РЕЗИНА

выезд и диагностика БЕСПЛАТНО

в случае ремонта* ПЕНСИОНЕРАМ скидка до 20% БЕЗ ВЫХОДНЫХ

8 (499) 408-1296
8 (499) 992-7214
*отказ от ремонта 500 руб.

www.servis-good.ru

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ WWW.METALL-INV.RU
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ от 3800 руб.

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • РЕШЕТКИ
СТАВНИ • КОЗЫРЬКИ • ОГРАДЫ

ОТДЕЛКА: порошковое напыление, ламинат, винилскожа, МДФ, шпон, массив, кованые изделия
NEW! ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ защита от кошек и собак
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА – БЕСПЛАТНО

акция задвижка в подарок
скидки
гарантия 10 лет

8 (495) 729-61-41, (495) 729-62-64 (24 часа)

Отправляясь в отпуск, не забудьте взять с собой полис ОМС!

Начинается лето – пора отпусков, время семейного выезда на дачи и на отдых в различные регионы нашей страны. Но и во время отдыха нам иногда приходится сталкиваться с необходимостью посещения врача. При обращении за медицинскими услугами застрахованные граждане должны предъявлять страховой полис ОМС вместе с документом, удостоверяющим личность (паспорт, свидетельство о рождении ребёнка). Позаботьтесь о наличии полиса заблаговременно!

Помните: Полис ОМС выдается бесплатно, и действует бессрочно на всей территории РФ, независимо от того, в каком регионе он был выдан. Отказ в оказании медицинской помощи в больницах и поликлиниках, работающих в системе ОМС при наличии у вас полиса, выданного вне территории фактического пребывания, неправомерен.

Приглашаем вас оформить полис ОМС в РОСНО-МС по следующим адресам в Восточном административном округе г. Москвы:

- ул. 2-я Владимирская, д. 31а
- ул. Жегунова, д. 4, офис Альянс
- ул. Средняя Первомайская, д. 4, стр. 1, офис Альянс
- Носовихинское ш., д. 7, офис Альянс

Дополнительную информацию вы можете получить:

- по телефону горячей линии РОСНО-МС, 8 800 100 800 5 (круглосуточно, звонок по РФ бесплатный)
- на сайте компании www.rosno-ms.ru

РОСНО
медицинское страхование

ОАО «РОСНО-МС»
115184, г. Москва, Озерковская наб., д. 30
Лицензия ФССН № 2890 77

ВАШУ РЕКЛАМУ ПРОЧИТАЮТ ВСЕ ЖИТЕЛИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА

(499) 206-8382
(499) 205-4140
shop@zbulvar.ru
www.newsvostok.ru

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР ВОСТОК
Выезд, диагностика – БЕСПЛАТНО

РЕМОНТ
КОНДИЦИОНЕРОВ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ПОДКЛЮЧЕНИЕ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

Продажа и установка кондиционеров
+7 (495) 768-5760
Мы работаем с 9.00 до 21.00 (ежедневно)

Льготная программа для пенсионеров
РЕМОНТ КВАРТИР И ВАННЫХ КОМНАТ

ЕСЛИ ВЫ ПЕНСИОНЕР, ВЫ ЗАСЛУЖИЛИ ЖИТЬ В КРАСИВОЙ КВАРТИРЕ!

И вы можете себе это позволить благодаря льготной программе от строительной компании «Олимп». Пенсионеры доверяют нам, потому что мы профессионалы в сфере ремонта. Льготные условия действуют и для ваших детей и внуков. Позвоните и встаньте на очередь на бесплатный выезд эксперта.

УСПЕЙТЕ: АКЦИЯ ДО 1 СЕНТЯБРЯ! Тел. 8 (495) 649-11-84 С 9.00 ПО 21.00 БЕЗ ВЫХОДНЫХ

www.klimatokna.ru
ТЕПЛОПАКЕТ В ПОДАРОК!
NEW! Специальное предложение

ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ

2-комн. кв. – 35 650 руб.
РАССРОЧКА - 0%
ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

966-41-01
БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 9.00 ДО 22.00

ЛАМИНАТ. ЛИНОЛЕУМ. ПАРКЕТНАЯ ДОСКА. КОВРОЛИН.
ПЛИТКА. ЦИКЛЕВКА ПАРКЕТА.

ВАШ НОВЫЙ ПОЛ
настелим за ОДИН день

Бесплатный выезд замерщика с образцами в удобное для вас время!
Предъявите купон замерщику – получите скидку 20%
с 9.00 до 21.00. Без выходных!
8 (495) 565-32-45

www.komtexaservice.ru

С нами выгодно! **ДАЖЕ МАЛЕНЬКИЕ ДЕНЬГИ РАБОТАЮТ, КАК БОЛЬШИЕ!**

Мы инвестируем собственное производство в Москве:

- Огранка алмазов в бриллианты
- Производство ювелирных изделий

ПРИНИМАЕМ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА ПОД ИНВЕСТИРОВАНИЕ

- Минимальная сумма, необходимая для оформления договора, – 30 000 руб.
- Минимальный срок договора – 3 месяца

Адрес: г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, д. 16, стр. 2-3

Т.: 8 (495) 971-40-95, 8 (495) 971-74-25

Сегодня мы выплачиваем по ранее заключённым договорам займа:	
Сумма договора	Ежемесячный процент
от 30 тыс. руб. до 299 тыс. руб.	3%
от 300 тыс. руб. до 999 тыс. руб.	4%
от 1 млн руб.	5%

ЗАО «ИС», ОГРН 1137746268857

Фабрика дверей
ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ, ВХОДНЫЕ, АРКИ, ШКАФЫ-КУПЕ, ОКНА ПВХ.

скидка 10%
замер, доставка, монтаж
5-я дверь в подарок!

т. 8 (495) 507-4072

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ №24 АВГУСТ 2013 год

Учредитель и издатель: ООО «РИЦ Северо-Восток»

Генеральный директор Ю.А.Сорокин. Главный редактор Е.Ю.Ильина.
Шеф-редактор М.В.Петров. Ведущий редактор – В.Н.Колбасюк
Адрес учредителя и издателя: 129344, Москва, ул. Верхоянская, 18, корп. 2.
Адрес редакции: 129090, Москва, просп. Мира, 18. Тел. (495) 681-0086.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ50-01607 от 18 января 2013 г. Отпечатано в ООО «ТМ-ПРИНТ», 127018, г. Москва, ул. Полковая, 3, стр. 6, тел. (495) 737-3692. Заказ 20933. Тираж 495 000 экз. Подписано в печать 14.08.2013 г.
Время подписания по графику – 19.00, фактически – 19.00.
Выход в свет – 15.08.2013 г. Вопросы по доставке: тел. (495) 681-4371, доб. 156.
Размещение рекламы: тел. (499) 205-0425.
Газета распространяется бесплатно на территории Восточного административного округа г. Москвы.